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Te pedig, Dániel, zárd be e beszédeket, és pecsételd be a könyvet a 
végsõ idõig: tudakozzák majd sokan, és nagyobbá lesz a tudás. 

Dániel 12:4 
 

 
 

 És monda: Menj el Dániel, mert be vannak zárva és pecsételve e 
beszédek a vég idejéig. Megtisztulnak, megfehérednek és 

megpróbáltatnak sokan, az istentelenek pedig istentelenül 
cselekesznek, és az istentelenek közül senki sem érti; de az értelmesek 

értik. 
Dániel 12:9-10 

 

 
*** 

 
 

Mielőtt elkezdené olvasni ezt a Tanítást, 
Meditáljunk néhány pillanatig a következő kérdésen: 

 
 

 
Hol fogod tölteni az Örökkévalóságodat? 

 
A Mennyben? 

 
Vagy 

 

A Pokolban? 
 

A pokol valóságos, és örökkévaló. 
Gondolj bele! 

 
 

 
 

 
 

 
Jó olvasást! Isten nyilatkoztassa ki magát neked! 

  



 

 

 
 

 
 
 

Figyelmeztetések 
 

 
Ez a könyv ingyenes, és semmiképpen nem lehet kereskedelmi forrás. 

 
Szabadon másolhatod ezt a könyvet prédikálásodhoz, terjesztésedhez 

vagy a közösségi evangelizációdhoz, feltéve, hogy a tartalmát 
semmilyen módon nem módosítod vagy változtatod meg, és az 

mcreveil.org-ra hivatkozol forrásként. 

 
Jaj nektek, kapzsi sátáni ügynökök, akik megpróbáljátok majd 

értékesíteni ezeket a tanításokat és tanúságtételeket!  
 

Jaj nektek, sátán fiai, akik élvezettel teszitek közzé ezeket a tanításokat 
és tanúságtételeket a közösségi hálózatokon, miközben elrejtitek a 

www.mcreveil.org weboldal címét, vagy meghamisítjátok a 
tartalmukat! 

 
Tudjátok, hogy az emberek igazsága elől elmenekülhettek, de Isten 

ítélete elől biztosan nem. 
 

Kígyók, mérges kígyóknak fajzatai, miképen kerülitek ki a gyehennának 
büntetését? Máté 23:33 
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 Ezt a könyvet szabadon fénymásolhatja és terjesztheti. De tilos módosítani vagy megváltoztatni azt. 
 

Vízkeresztség 

 

1- Bevezetés 
 

Szeretteim az Úrban, és mindannyian, akik ezt a tanítást olvassák, békesség 

legyen veletek! Áldom az Urat, a mi Istenünket, Mesterünk és Urunk Jézus 
Krisztus Atyját, aki az Ő hűségében megadja nekem a kegyelmet, hogy 

elérhetővé tegyem számotokra ezt a tanítást a vízkeresztségről, amelyet a Biblia 
János keresztségének vagy a bűnbánat keresztségének is nevez. 
 

János könyvében az 1. fejezetben a Biblia azt tanítja nekünk, hogy minden 
ember Isten teremtménye, de nem mindenki Isten gyermeke. A Biblia azt is 

tanítja nekünk, hogy minden embernek önként kell eldöntenie, hogy Isten 
gyermeke lesz. A Biblia szerint az Isten gyermekévé válás feltétele pedig az, 

hogy Jézus Krisztust személyes Uradként és Megváltódként fogadd el, és higgy 

az ő nevében. Ezt olvassuk Johnban 1:12-13 "12Valakik pedig befogadák õt, 
hatalmat ada azoknak, hogy Isten fiaivá legyenek, azoknak, a kik az õ 

nevében hisznek; 13A ki nem vérbõl, sem a testnek akaratából, sem a férfiúnak 
indulatjából, hanem Istentõl születtek." Az Isten gyermekévé válás feltétele 

tehát mindenki számára elérhető. Minden ember, ha akarja, elhagyhatja Isten 
egyszerű teremtményének státuszát, és Isten gyermekévé válhat. Mindössze 

annyit kell tennie, hogy elfogadja Jézus Krisztust személyes Urának és 
Megváltójának. 
 

Ahhoz, hogy Jézus Krisztust a Biblia szerint istenként és személyes 
megváltóként fogadjuk, hinnünk kell benne, és meg kell keresztelkednünk. Márk 

16:16 "A ki hiszen és megkeresztelkedik, idvezül; a ki pedig nem hiszen, 
elkárhozik." A víz keresztelése szorosan kapcsolódik az üdvösséghez; és 

tekintettel annak fontosságára, úgy találtuk, hogy a lehető legteljesebb módon 
tanulmányozni kell, válaszolva minden olyan kérdésre, amelyet nagyon gyakran 

feltet magának. 
 

2- Mi a vízkeresztség? 
 

2.1- Megváltás 
 

Mielőtt meghatároznánk, hogy mi a vízkeresztség, beszéljünk egy kicsit az 

üdvösségről. A Biblia azt tanítja nekünk, hogy a teremtésben Isten 
figyelmeztette az embert, hogy az engedetlenség halálra fogja vezetni. Mózes 

első könyve 2:16-17 "16És parancsola az Úr Isten az embernek, mondván: A kert 
minden fájáról bátran egyél. 17De a jó és gonosz tudásának fájáról, arról ne 

egyél; mert a mely napon ejéndel arról bizony meghalsz" A sátán, aki már 
büszkesége és lázadása miatt elvesztette Isten dicsőségét, féltékeny volt, 

amikor látta, hogy az ember részesül Isten ezen dicsőségéből. És sátán, aki 
tudta, hogy Isten nem tűri a bűnt, azt is tudta, hogy ez elég volt ahhoz, hogy az 

embert bűnbe vezesse, hogy az ember Isten által elhagyatott legyen, és elveszíti 

előkelő helyét Isten előtt. Csapdát állított az embernek, és bűnbe csalta. És a 
bűn megnyitotta az ajtót a halálhoz, az ember életében. Rómaiakhoz 5:12 

"Annakokáért, miképen egy ember által jött be a világra a bûn és a bûn által a 
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halál, és akképen a halál minden emberre elhatott, mivelhogy mindenek 

vétkeztek;" 

 

A Biblia azt mondja nekünk, hogy Isten,, az ember iránti szeretete miatt úgy 

döntött, hogy nem hagyja el az embert anélkül, hogy lehetőséget adna neki a 
bűnbánatra. Így lehetőséget adott az embernek, hogy megkeresse őt, 

megbocsátva a bűneit. Ahogy Isten szemében is csak vér van, ami eltakarja a 
bűnöket, Isten megengedte az embernek, hogy állati áldozatokat hozzon., 

(Mózes harmadik könyve 4) hogy ezeknek az állatoknak a vére elfedje bűneit. 
Ezt tette az ember a múltban, ahogy Isten nevezte a régi szövetséget. Zsidókhoz 

9:22 "És csaknem minden vérrel tisztíttatik meg a törvény szerint, és vérontás 
nélkül nincsen bûnbocsánat." 

 

Isten, annak érdekében, hogy kimutassa nagy szeretetét az ember iránt, akit 
kedvesen a képére tett, ismét úgy döntött, hogy hozzáférhetőbbé teszi az 

üdvösséget az ember számára, azáltal, hogy lehetővé teszi egyetlen örök 

áldozatot, hogy helyettesítse a sok különböző áldozatot, amelyeket az embernek 
meg kellett hoznia az általa elkövetett bűn típusa szerint, és amelyet minden 

alkalommal meg kellett újítania. A végső megoldáshoz, Isten úgy találta, hogy 
jobb, ha a saját fiát, az egyetlen fiát feláldozza. Úgy döntött, hogy az egyetlen 

Fiát, Jézus-krisztust az engesztelõ Báránymá teszi. Ezért küldte Isten Jézus 
Krisztust meghalni az emberek bűneiért, hogy áldozattá váljon minden ember 

bűneiért. 
 

Zsidókhoz 9:11-14 "11Krisztus pedig megjelenvén, mint a jövendõ javaknak 

fõpapja, a nagyobb és tökéletesebb, nem kézzel csinált, azaz nem e világból való 
sátoron keresztül, 12És nem bakok és tulkok vére által, hanem az õ tulajdon vére 

által, ment be egyszer s mindenkorra a szentélybe, örök váltságot szerezve. 
13Mert ha a bakoknak és bikáknak a vére, meg a tehén hamva, a tisztátalanokra 

hintetvén, megszentel a testnek tisztaságára: 14Mennyivel inkább Krisztusnak a 
vére, a ki örökké való Lélek által önmagát áldozta fel ártatlanul Istennek: 

megtisztítja a ti lelkiismereteteket a holt cselekedetektõl, hogy szolgáljatok az 

élõ Istennek!" 

 

Jelenések könyve 5:9 "És éneklének új éneket, mondván: Méltó vagy, hogy 

elvedd a könyvet és megnyisd annak pecséteit: mert megölettél, és megváltottál 
minket Istennek a te véred által, minden ágazatból és nyelvbõl és népbõl és 

nemzetbõl," 
 

Ettől kezdve, ember, ahhoz, hogy megközelítse Istent, már nem kell áldozatokat 

hoznia; csak el kell fogadnia ezt az áldozatot, amit Isten már biztosított. Ezt az 
áldozatot Jézus Krisztusnak hívják. Így a valóságban, senki sem menjen a 

Pokolba a bűnért, mert az áldozat az emberek bűneiért már megtörtént. János 
19:30 "Mikor azért elvette Jézus az eczetet, monda: Elvégeztetett! ..." Jézus 

Krisztus, Isten Báránya áldozatával az embert többé nem tekintik bűnösnek 
Isten szemében. Krisztus meghalt a kereszten minden ember összes bűnével. 

Minden ember, aki a Pokolban találja magát, ott találja magát, nem azért, mert 

vétkezett, hanem azért, mert visszautasította Isten megváltási tervét az 
életéért, mert megtagadta az áldozatot, amit Isten adott neki a bűneiért. Az 

ember üdvössége tehát nem függ a bűnök számától, sem az általa elkövetett 
bűnök típusától.az ember üdvössége kizárólag Jézus Krisztus áldozatától függ. 
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Isten színe előtt, aki egyetlen bűnt követett el, nem különbözik attól, aki ezer 

bűnt követett el. És az, aki épp most hazudott, nem különbözik attól, aki ehelyett 
lopást vagy gyilkosságot követett el. Minden bűn halált érdemel. Ezért az ember 

tudatlanságban hisz abban, hogy vannak apró bűnök valódi következmények 
nélkül Isten előtt, és nagy bűnök. Ez hiba. Egyetlen bűn, ami ember szemében 

kicsi, vagy sem, elég ahhoz, hogy az embert a Pokolba vezesse. Rómaiakhoz 
6:23 "Mert a bûn zsoldja halál; az Isten kegyelmi ajándéka pedig örök élet a mi 

Urunk Krisztus Jézusban." 

 

Ezért az ember üdvössége nem függ sem a bűnök számától, amit az ember 

elkövet, sem a bűnök típusától, vagy e bűn természetétől. Minden bűnnek," 
nagynak "vagy" kicsinek", vérre van szüksége. Ez azt jelenti, hogy ha bűnt 

követsz el, és azt akarod látni, hogy a bűn megbocsáttatik és Isten eloltja, vérre 
lesz szükséged. És az egyetlen vér, ami képes eltüntetni a bűnöket, az Jézus 

Krisztus vére, amit Isten feláldozott a bűnök megbocsátásáért. Akkor megérted, 

hogy miért függ minden ember megváltása kizárólag Jézus Krisztustól, és nem 
más embertől, vagy más Istentől, vagy bármilyen hagyománytól. Az apostolok 

cselekedetei 4:12: "És nincsen senkiben másban idvesség: mert nem is 
adatott emberek között az ég alatt más név, mely által kellene nékünk 

megtartatnunk." 
 

Jézus Krisztuson kívül senki más nem halt meg, hogy megmentse az embereket 

a bűneiktől. Senkinek nem volt lehetősége meghalni, hogy megmentse az 
embereket a bűneiktől, mert az emberek megmentéséhez olyan emberre volt 

szüksége, aki sosem vétkezett. És mint azt Önök is tudják, minden férfi, aki 
férfiból és nőből született, már bűnben született, és mint ilyen, már nem képes 

azt állítani, hogy bárkit is megmentsen a bűntől. Ezért, kedves barátaim, jól 
jegyezzétek meg, hogy az üdvösségnek semmi köze a vallásokhoz, hogy az 

üdvösségnek semmi köze a hagyományokhoz, és hogy az üdvösségnek semmi 
köze az emberek szokásaihoz. Az üdvösség szabad ajándék Istentől 

mindenkinek, aki elfogadja Jézus Krisztus vérének áldozatát, az egyetlen 

vér, amely képes megtisztítani és megtisztítani a bűnöket. 
 

Szóval akár keresztényként, akár muszlimként, vagy katolikusként, vagy 

buddhistaként, vagy ateistaként, vagy animistaként határozod meg magad, 
tudd, hogy semmilyen vallás nem ment meg, senki más nem ment meg, csak 

Jézus Krisztus, semmiféle filozófia nem ment, egyetlen hagyomány sem menti, 
és egyetlen ős sem menti meg. Csak Jézus Krisztus adta életét az emberiség 

megmentésére. János 3:16 "Mert úgy szerette Isten e világot, hogy az õ 
egyszülött Fiát adta, hogy valaki hiszen õ benne, el ne vesszen, hanem örök 

élete legyen." 
 

Egy egyházhoz tartozás vagy nem tartozás nem fontos, mert egy egyház sem 

tud megmenteni. Az, hogy tagja vagy egy pap vagy egy lelkész családjának, 
vagy Isten bármely más szolgájának, nem számít, mert senki sem menthet meg, 

és emberi kapcsolat sem menthet meg. A társadalom többé-kevésbé félrevezető 

címének nem lesz jelentősége az Isten ítélete előtt. A többé-kevésbé tiszteletére 
szintű intelligencia is lesz nem input napján az ítélet. Jézus Krisztus az egyetlen 

ajtó a Mennybe, és az is marad. János 10:9 azt mondja "Én vagyok az ajtó: ha 
valaki én rajtam megy be, megtartatik és bejár és kijár majd, és legelõt talál." 
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János 14:6 azt mondja "Monda néki Jézus: Én vagyok az út, az igazság és az 

élet; senki sem mehet az Atyához, hanemha én általam." 
 

Miért Jézus Krisztus, és nem valaki más? Mert csak Jézus Krisztus áldozta 

fel magát az emberiség bűneiért. Senki más, még egy próféta sem halt meg a 
bűneinkért, és más nő, még Jézus anyja sem halt meg a bűneinkért. 1 

Timóteushoz 2:5-6: "5Mert egy az Isten, egy a közbenjáró is Isten és 
emberek között, az ember Krisztus Jézus,6A ki adta önmagát váltságul 

mindenekért,..." 

 

Mindezeknek a tudatlan katolikusoknak, akik úgy gondolják, hogy 

megkeresztelkedtek és még megerősítést kaptak, most meg kell értenie, hogy 
soha nem ismerték meg az igaz Megváltót, Jézus Krisztust.Ha a halál meglepi 

őket, a Pokolban fognak landolni. Jobb, ha bűnbánatot tartanak, amíg még van 
idő. Ha úgy döntenek, hogy kitartanak ebben a gyalázatos szektában, akkor a 

pokol tüzében fogják megérteni, hogy a megerősítés tana, az elsőáldozás tana 

és a második közösség tana az ördögé. 
 

Ahogy olvastuk János 1:12-13, Isten mindenkinek megadta a lehetőséget, hogy 

Isten gyermeke legyen. Senkit sem zárnak ki az üdvösségből, és senki sem 
köteles elfogadni Isten szabad üdvösségét. Mindenkinek szabadon, önként és 

tudatosan kell elfogadnia. Fontos azonban emlékezni, hogy csak Isten 
gyermekei lépnek be a Mennybe. És a Mennyország, akárcsak a Pokol, 

örökkévaló. A halál után tehát nem ér véget minden, ahogyan azt egyesek 
gondolják. Valójában a halál után kezdődik az igazi élet, az örök élet.  
 

A Biblia mond bennünket Zsidókhoz 9:27 "… És miképen elvégezett dolog, hogy 
az emberek egyszer meghaljanak, azután az ítélet:" Az ítélet után különválás 

lesz: egyesek az örökkévalóságukat Istennel töltik, tökéletes boldogságban, 
mások pedig az örökkévalóságukat a tűzben töltik. Máté 25:31-41, "31Mikor 

pedig eljõ az embernek Fia az õ dicsõségében, és õ vele mind a szent angyalok, 
akkor beül majd az õ dicsõségének királyiszékébe. 32És elébe gyûjtetnek mind a 

népek, és elválasztja õket egymástól, miként a pásztor elválasztja a juhokat a 

kecskéktõl. 33És a juhokat jobb keze felõl, a kecskéket pedig bal keze felõl állítja. 
34Akkor ezt mondja a király a jobb keze felõl állóknak: Jertek, én Atyámnak 

áldottai, örököljétek ez országot, a mely számotokra készíttetett a világ 
megalapítása óta. ... 41Akkor szól majd az õ bal keze felõl állókhoz is: 

Távozzatok tõlem, ti átkozottak, az örök tûzre, a mely az ördögöknek és 
az õ angyalainak készíttetett. ... 41Et És ezek elmennek majd az örök 

gyötrelemre; az igazak pedig az örök életre." Ez az a döntés, amit ezen a 
földön fogsz meghozni, ami meghatározza, hogy hol fogod eltölteni az 

örökkévalóságot. 
 

Isten azt mondja nekünk János 3:18 "... a ki pedig nem hisz, immár 

elkárhozott, mivelhogy nem hitt az Isten egyszülött Fiának nevében." 
és be Márk 16:16 olvastunk: "... a ki pedig nem hiszen, elkárhozik." Így 

azok, akik nem hisznek Jézus Krisztusban, el lesznek ítélve! Ennek semmi köze 

ahhoz a jóhoz vagy rosszhoz, amit a Földön tettél volna. Ennek semmi köze a jó 
munkához. Ennek semmi köze a vallásához. Semmi köze a származásodhoz, 

semmi köze a szokásaidhoz, és semmi köze a bőröd színéhez. Csak az a tény, 
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hogy nem hisz Jézusban, elítéli magát, még akkor is, ha maga a világ 

legnagylelkűbb embere. 
 

2.2- Az Új Születés 
 

Most, hogy az üdvösség fogalmát jól elmagyaráztuk, próbáljuk meg kideríteni, 
hogyan kellene az embernek megtennie, hogy megmentsék. Mit mond a Biblia? 

Márk 16:16: "A ki hiszen és megkeresztelkedik, idvezül; ..." Aztán kiderül, 
hogy ahhoz, hogy megmentsük, hinnünk kell és meg kell keresztelkednünk. Ez 

az egy rész megmutatja nekünk, hogy Isten összekapcsolta a keresztséget az 
üdvösséggel, így a keresztség feltétele a Mennybe való belépésnek. Az Isten 

szava azt mondja, János 3:1-5: "... 3… Bizony, bizony mondom néked: ha valaki 
újonnan nem születik, nem láthatja az Isten országát. 4Mondta néki 

Nikodémus: Mimódon születhetik az ember, ha vén? Vajjon bemehet-é az õ 
anyjának méhébe másodszor, és születhetik-é? 5Felele Jézus: Bizony, bizony 

mondom néked: Ha valaki nem születik víztõl és Lélektõl, nem mehet be 

az Isten országába."Amint az imént olvastuk, senki sem lép be Isten 
országába, ha nem születik vízből és Lélekből. 
 

2.2.1- Mit jelent a vízből és a Lélekből születni? 

 

Amikor hiszünk Jézusban és vízben keresztelkedünk, vízből születünk. Az Úr 
cserébe megadja nekünk a Szent Szellemet, aki a megváltás záloga, és a 

Szentlélek jelenléte a Lélekből született emberré tesz minket. Ezzel olyan 
helyré válunk, amelyben az Isten Lelke él: Ezért mondja a Biblia, hogy mi 

vagyunk a Szentlélek temploma. Ettől a pillanattól kezdve a testből született 
személy státusát egy olyan személy státusára hagyjuk, aki a testben való 

emellett a vízből és a Lélekből is született. Így születünk újjá. 
 

2.2.2- Miért a keresztség a Water Essential? 
 

Talán megkérdezheted magadtól, hogy miért feltétlenül szükséges a vízben 

megkeresztelkedni, hogy beléphess Isten királyságába. A legegyszerűbb válasz 
Ez: Isten akarta így. Jól tudod, ember, hogy nem azért vagy itt, hogy Istennel 

vitatkozz, hanem azért, hogy engedelmeskedj neki. Isten mindenek felett áll a 
Teremtőd, és nem csak egy karakter, akivel szabadon vitatkozhatsz. A 

szuverenitása alatt álló Isten ezért úgy döntött, hogy vízkeresztelést készít, 
amelyet a Biblia a megtérés keresztségének is hív, az üdvösség elemének. Ha 

van keresztség a bűnbánathoz, és megtérés nélkül senkit sem lehet 
megmenteni, megértjük, miért feltétlenül szükséges vízben keresztelkedni 

ahhoz, hogy megmentse magát. 
 

2.3- Azonosítás Krisztus halálával és feltámadásával 
 

A Bibliában a vízkeresztség is szerepel, mint a Jézus Krisztus halálával és 
feltámadásával való azonosítás. Ez azt jelenti, hogy amikor 

megkeresztelkedünk, az előző életünkkel kapcsolatban halunk meg, hogy 
mostantól csak Jézus Krisztusért éljünk. A valóságban, amikor elmerülünk a 

keresztség vizében, az azt jelenti, hogy Krisztussal vagyunk eltemetve, és 

amikor kijövünk a vízből, vele együtt felemelkedünk. Ez az, amit olvasunk a 
következő részekben Isten Igéjében: 
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Rómaiakhoz 6:3-4 "3Avagy nem tudjátok-é, hogy a kik megkeresztelkedtünk 

Krisztus Jézusba, az õ halálába keresztelkedtünk meg? 4Eltemettettünk azért 
õ vele együtt a keresztség által a halálba: hogy miképen feltámasztatott Krisztus 

a halálból az Atyának dicsõsége által, azonképen mi is új életben járjunk." 

 

Kolosséiakhoz 2:12 "Eltemettetvén Õ vele együtt a keresztségben, a kiben 
egyetemben fel is támasztattatok az Isten erejébe vetett hit által, a ki 

feltámasztá Õt a halálból." 

 

Kolosséiakhoz 3:1-3 "1Si Annakokáért ha feltámadtatok a Krisztussal, az 
odafelvalókat keressétek, a hol a Krisztus van, az Istennek jobbján ülvén,2Az 

odafelvalókkal törõdjetek, nem a földiekkel. 3Mert meghaltatok, és a ti éltetek 
el van rejtve együtt a Krisztussal az Istenben." 

 
Befejezésül, megkeresztelkedni olyan, mintha a bűnben halnál meg, hogy egy 

új lény legyél. 2korinthusiakhoz 5:17 "Azért ha valaki Krisztusban van, új 

teremtés az; a régiek elmúltak, ímé, újjá lett minden."  
 

2.4- Az elkötelezettség, hogy Jézus Krisztus életét éljük 
 

Azoknak, akik szeretnének megkeresztelkedni, fontos, hogy megértsék, hogy a 
vízkeresztség nem csak egy elköteleződés, hanem egy fogadalom is, hogy 

lemondanak régi életükről. A megkeresztelkedés azt jelenti, hogy újjászületünk. 
Amikor megkeresztelkedsz, elkötelezed magad, hogy új életet kezdesz, Krisztus 

mintáját követve, vagyis úgy jársz, ahogy Krisztus járt. János első 2:6 "A ki azt 
mondja, hogy õ benne marad, annak úgy kell járnia, a mint õ járt." A 

vízkeresztség tehát az Istennek való engedelmesség és az Ő számára való élet 
fogadalma Krisztus Jézusban. 

 
3- Vízkeresztség, János keresztsége és a bűnbánati keresztség 

 

Különbség János keresztsége, a víz keresztsége és a bűnbánat keresztsége 
között ? Van különbség János keresztsége, a víz keresztsége és a bűnbánat 

keresztsége között? Egyáltalán nem! Isten igéje szerint nincs különbség a 
"vízkeresztség", a "bűnbánat keresztsége" és a "János keresztsége" 

kifejezések között. Mind ugyanazt jelenti.. 
 

3.1- Miért a vízkeresztség? 
 

Egyszerűen azért, mert ezt a keresztelést vízben végzik, szemben a keresztség 

a Szentlélek, hogy történik a Szentlélek. 
 

3.2- Miért a János keresztség fogalma? 
 

Csak azért, mert Jean-t küldték erre a keresztelésre. A vízkeresztelés szolgálatát 
Isten bízta meg Jánosnak. Ez az oka annak, hogy Jean-Baptiste-nek hívják. 

Ugyanúgy, ahogy mi hívjuk a vízkeresztséget, János keresztségét., ugyanígy 

hívhatjuk a Szentlélek keresztségét, Jézus keresztségét, mert Jézus az, aki 
megkereszteli a Szentlélek. 
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3.3- Miért a bűnbánat keresztsége? 
 

Egyszerűen azért, mert ez a keresztség vezet az ember bűnbánat, ahogy 
Keresztelő János mondja a Máté 3:11 "Én ugyan vízzel keresztellek titeket 

megtérésre,..." 

 

Ezek a szekták démonai, akik szerint Jézus Krisztus maga Isten, az Atya, 

a fiú és a Szentlélek., akik az ostobaságuk alátámasztására próbálják 
bizonyítani, hogy különbség lenne e három feltétel között. Ne kövesd ezeket a 

varázslókat, ha nem akarod az örökkévalóságot a Pokolban tölteni. Ezek az 
emberek a poklot választották, és most azokat toborozzák, akik elkísérik őket. 

Fuyez ces démons si vous chérissez votre salut Menekülj ezekből a démonokból, 
ha áhítod az üdvösségedet, vagy maradj velük, ha jobban tetszik a pokol. 

Akárhogy is, mi figyelmeztettünk! 
 

Végezetül emlékezzünk a János keresztségre = A víz keresztelése = A 

bűnbánat keresztelése. Ezt megerősítik az Isten Igéjének következő részei: 

Máté 3:11 "Én ugyan vízzel keresztellek titeket megtérésre,..." Lukács 3:3 "És 
méne a Jordán mellett lévõ minden tartományba prédikálván a megtérés 

keresztségét a bûnöknek bocsánatjára;." Az apostolok cselekedetei 1:5 "Hogy 
János ugyan vízzel keresztelt, ti azonban Szent Lélekkel fogtok 

megkereszteltetni nem sok nap mulva." Az apostolok cselekedetei 13:24 
"Minekutána elõbb János az õ eljövetele elõtt a megtérésnek keresztségét 

prédikálta Izráel egész népének.."Lukács7:29 "Et És mikor ezt hallotta az egész 
nép és a vámszedõk, igazat adának az Istennek, megkeresztelkedvén a János 

keresztségével." 
 

4- Mit tegyünk a vízkeresztség előtt? 
 

Ahhoz, hogy a vízkeresztség érvényes legyen Isten előtt, számos feltételnek kell 
teljesülnie. Aki elkötelezi magát a keresztségre, annak hinnie kell és meg kell 

vallania bűneit. 
 

4.1- Hisz: A keresztség előfeltétele 
 

A Biblia azt mondja: Márk 16:16 "A ki hiszen és megkeresztelkedik, idvezül; a 

ki pedig nem hiszen, elkárhozik." Ettől a pillanattól fogva megértjük, hogy 

hinnünk kell, mielőtt megkeresztelnek. Ezen a szinten egy kis pontosság 
szükséges. Be van írva Jakab 2:19" Te hiszed, hogy az Isten egy. Jól teszed. Az 

ördögök is hiszik, és rettegnek." Ezért, hinni nem csak azt jelenti, hogy elismerik 
Isten létezését, mint ez a helyzet sok ember ezen a világon. A hinni azt jelenti, 

hogy felismerjük, hogy Jézus Krisztus Isten Fia. Fogadd el az áldozatát a 
kereszten, azaz fogadd el Jézus Krisztust, mint Szabadítót, és fogadd el őt új 

mesterének azzal a sok alázattal, amit ez jelent. Ez az, amit jelent, hogy "add 
az életed Jézusnak". 

 
A következő versek megerősítik, hogy a keresztelés előtt először hinnünk kell: 

 
Az apostolok cselekedetei 2:37-41 "37Ezeket pedig mikor hallották, 

szívökben megkeseredének, és mondának Péternek és a többi apostoloknak: 
Mit cselekedjünk, atyámfiai, férfiak? 38 Péter pedig monda nékik: Térjetek 
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meg és keresztelkedjetek meg mindnyájan a Jézus Krisztusnak nevében a 

bûnöknek bocsánatjára; és veszitek a Szent Lélek ajándékát. … 41A kik azért 
örömest vevék az õ beszédét, megkeresztelkedének; és hozzájuk csatlakozék 

azon a napon mintegy háromezer lélek." 

 

Az apostolok cselekedetei 8:12 " De miután hittek Filepnek, a ki az Isten 
országára és a Jézus Krisztus nevére tartozó örvendetes dolgokat hirdeti vala, 

megkeresztelkedének mind férfiak, mind asszonyok." 
 

Az apostolok cselekedetei 8:13 "És Simon maga is hûn, és 
megkeresztelkedvén, Fileppel tarta; és látván, hogy jelek és nagy erõk lesznek, 

álmélkodik vala." 
 

Az apostolok cselekedetei 8:36-38 "36Mikor pedig menének az úton, jutának 
egy vízhez; és monda a komornyik: Ímhol a víz: mi gátol, hogy 

megkeresztelkedjem? 37Filep pedig monda: Ha teljes szívbõl hiszel, meglehet. 

Az pedig felelvén, monda: Hiszem, hogy a Jézus Krisztus az Isten Fia. 38És 
megállítá a szekeret; és leszállának mindketten a vízbe, Filep és a komornyik; 

és megkeresztelé õt." 
 

Az apostolok cselekedetei 16:31-34 "31Azok pedig mondának: Higyj az Úr 
Jézus Krisztusban, és idvezülsz mind te, mind a te házadnépe! 32És hirdeték néki 

az Úrnak ígéjét, és mindazoknak, kik az õ házánál valának. 33És az magához 
vévén õket az éjszakának azon órájában, megmosá az ütésektõl: és 

megkeresztelkedék azonnal õ és az övéimindnyájan. 34És bevivén õket házába, 
asztalt teríte nékik, és egész háznépével egyben örvendeze, hogy hitt az 

Istennek." 
 

Az apostolok cselekedetei 18:8 "Krispus pedig, a zsinagógának feje hûn az 
Úrban egész házanépével egybe; a Korinthusbeliek közül is sokan hallván, 

hisznek vala, és megkeresztelkednek vala." 

 
4.2- Gyónás a bűnök: előfeltétele a keresztség 

 
Aki hisz Jézus Krisztusban, meg kell gyónnia bűneit; és a bűnök gyónását meg 

kell tenni, mielőtt elmerülünk a keresztelés vizében, ahogy azt a következő 
részekben olvassuk: 

 
Máté 3:5-6 "5Ekkor kiméne õ hozzá Jeruzsálem és az egész Júdea és a 

Jordánnak egész környéke.6És megkeresztelkednek vala õ általa a Jordán 
vizében, vallást tevén az õ bûneikrõl." 

 
Márk 1:5 ""És kiméne hozzá Júdeának egész tartománya és a Jeruzsálembeliek 

is, és megkeresztelkedének mindnyájan õ általa a Jordán vizében, 
bûneikrõl vallást tévén." 

 

Most már világos, hogy a gyónás elengedhetetlen előfeltétele a 
vízkeresztségnek, az ember csodálkozna, hogyan lehet meggyónni a bűneit. 
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4.2.1- Hogyan vallom be bűneidet? 

 
A példabeszédek 28:13 "A ki elfedezi az õ vétkeit, nem lesz jó dolga; a ki 

pedig megvallja és elhagyja, irgalmasságot nyer." Ha azt akarod, hogy 
megbocsássanak és megmentsenek, minden bűnödet őszintén és őszintén be 

kell vallanod, határozott elkötelezettséggel, hogy végleg lemondj róluk. 
 

Fontos megjegyezni, hogy a gyónás a bűnök nem lehet a szívben, vagy a mély 
hang, vagy a torokban. A bűnök gyónását hangosan ki kell mondani Isten 

szolgája előtt, aki megkereszteli Önt. Máté 3:5-6 "5Ekkor kiméne õ hozzá 
Jeruzsálem és az egész Júdea és a Jordánnak egész környéke.6 És 

megkeresztelkednek vala õ általa a Jordán vizében, vallást tevén az õ bûneikrõl." 
 

Kis figyelmeztetés: Ne ess Isten hamis szolgáinak csapdájába, akik arra 
kényszerítenek, hogy a tömeg előtt állj, hogy meggyónd a bűneidet. Nem az 

emberek sokasága, sem a gyülekezés előtt kell meggyónnod a bűneidet. A 

bűnök hangosan történő beismerése nem jelenti azt, hogy az egész egyház előtt 
bűnöket kell bevallani. 

 
Végül ne feledjük, hogy minden gyónást hangosan kell vallani; legyen szó arról, 

hogy meggyónjuk a bűneinket, amikor vétkeztünk, vagy hogy meggyózzuk 
Jézus Krisztust, az az, hogy felismerjük Jézus Krisztust, mint Urat, mint 

Megváltót, és mint Istent. Rómaiakhoz 10:9-10 "9Si Mert ha a te száddal 
vallást teszel az Úr Jézusról, és szívedben hiszed, hogy az Isten feltámasztotta 

õt a halálból, megtartatol. 10Mert szívvel hiszünk az igazságra, szájjal teszünk 
pedig vallást az idvességre." 

 
4.2.2- Milyen Bűnöket Kell Teljesen Bevallani? 

 
Tudjátok, hogy a vízkeresztséggel nemcsak a Jézus Krisztusban való 

üdvösséget, azaz az örök életet kell elnyerni, hanem a tisztátalan szellemektől 

és a sötétség világához való minden kötődéstől való megszabadulást is. Ehhez 
minden bűn őszinte és őszinte megvallására van szükség. A téma jobb 

megértéséhez kérjük, olvassa el a "Szabadítás" című tanítást, amelyet a 
https://www.mcreveil.org oldalon talál. 

 
Még ha összességében jóhiszeműen el is tudunk felejteni bizonyos, a múltban, 

különösen a távoli múltban elkövetett bűnöket, semmiképpen sem szabad 
elmulasztani bizonyos bűnök megvallását, különösen azokét, amelyek a 

sátánnak nagy hozzáférést biztosítanak az életünkhöz. Ezek közé a bűnök közé 
tartoznak, amelyeket feltétlenül meg kell vallani: 

 
- A boszorkányság minden formája (mágia, okkultizmus, szekták, 

homoszexualitás); 
- Gyilkosság (beleértve az önkéntes abortuszt is), öngyilkossági kísérlet, 

gyilkossági kísérlet (beleértve az abortusz kísérletét is); 

- Szexuális bűnök (házasságtörés, paráznaság, maszturbáció, a paráznaság és 
erkölcstelenség minden más formája); 

- Nemi erőszak, lopás, gyűlölet, harag, a megbocsátás megtagadása, a 
visszafizetés megtagadása és a gonoszság. 
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Mindezek a bűnök széles ajtókat nyitnak a démonok előtt, és a sátánnak 

nagyszerű hozzáférést biztosítanak az életünkhöz. Ezért kell meggyónni őket a 
keresztség felvétele előtt. Míg e bűnök némelyike csak gyónást igényel, mások 

a gyónáson kívül jóvátételt is igényelnek. Ez visszavezet minket a visszatérítés 
fogalmához. Kérned kell Istentől bocsánatot őseid bűneiért is, hogy 

megszabadulj az öröklés kötelékeitől. 
 

A boszorkányság minden formája magában foglalja az aktív boszorkányságot, a 
passzív boszorkányságot és mindent, ami a boszorkánysággal kapcsolatos. Aktív 

boszorkányság alatt a boszorkányság tényleges gyakorlását értem, valamint a 
boszorkányság beavatásának minden formáját, a halottakkal való konzultációt, 

a jógát és más meditációs és relaxációs technikákat. A passzív boszorkányság 
magában foglalja a közvetett boszorkányság minden formáját, mint például a 

marabutok felkeresése, jósok és más jövendőmondók felkeresése, médiumok 
felkeresése, hogy a halottakat szóra bírják, horoszkópolvasás, számmisztika, 

kártyajóslás, harcművészetek stb. Ha szeretnéd tudni, hogyan kell megvallani a 

boszorkányságot, a https://www. mcreveil.org honlapon található egy tanítás 
erről a témáról. Ennek a tanításnak a címe: "Hogyan hagyjuk el a sátán 

táborát". 
 

A boszorkányság, a mágia és az okkultizmus minden formája közvetlen 
kapcsolatba hozza azokat, akik gyakorolják, az okkult világgal, és akár tetszik, 

akár nem, paktumot kötnek a sötét világgal. Ahhoz, hogy ezeket a paktumokat 
a keresztségben fel lehessen bontani, feltétlenül szükséges az őszinte bűnbánat 

és a gyónás. Sajnos a legtöbb esetben a csalás szelleme meggyőzi azokat, akik 
meg akarnak keresztelkedni, hogy bizonyos dolgokat elhallgassanak, különösen 

a boszorkányságot, vagy homályosan és kitérően valljanak; ez megakadályozza 
a felszabadulás a tisztátalan szellemektől. 

 
Sőt, azzal, hogy úgy döntenek, hogy nem vallják be a boszorkányságukat, 

lehetővé teszik a sátánnak, hogy megtartsa minden jogát felettük. Aki ugyanis 

boszorkányságot űz, csak akkor remélheti, hogy Isten megbocsát neki és 
megszabadítja, ha őszinte és teljes bűnbánatot tart. Ha a bűnbánat látszatát 

kelti, vagy ha egyes cselekedeteit megvallja, míg másokat eltitkol, vagy ha 
tetteit homályosan és burkoltan, azaz álnokul vallja meg, akkor ez 

időpocsékolás. Az apostolok cselekedetei 19:18-19 "18És sokan a hívõk közül 
eljõnek vala, megvallván és megjelentvén cselekedeteiket. 19Sokan pedig azok 

közül, kik ördögi mesterségeket gyakoroltak, könyveiket összehordva, 
mindeneknek láttára megégetik vala. És összeszámlálák azoknak árát, és találák 

ötvenezer ezüstpénznek." 
 

Amint fentebb láttuk, a vízkeresztség valójában elköteleződés arra, hogy Jézus 
Krisztussal járunk. Az elkötelezettség, hogy Jézus Krisztust tegyük Mesterünkké. 

Amint valaki ezt az elkötelezettséget meg akarja tenni, először és 
szükségszerűen meg kell szabadulnia a sátánnal és a sötétség világával 

korábban kötött elkötelezettségeitől, mert ahogyan a Máté 6:24-ben olvassuk: 
"Senki sem szolgálhat két úrnak. Mert vagy az egyiket gyûlöli és a másikat 

szereti; vagy egyikhez ragaszkodik és a másikat megveti.…" 
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Ami a jóvátételt igénylő bűnöket illeti, ajánlom a "Restitúció" című tanítást, 

amely részletesen elmagyarázza ezt a témát. Meg fogja találni azt a honlapon 
www.mcreveil.org . 
 

5- Hogyan kell a vízkeresztséget csinálni? 
 

Nem kell annyira támaszkodnunk a szótárra vagy a szavak eredetére, hogy 
megértsük, mi az a vízkeresztség, és hogyan kell azt megtenni. Az Úr 

megakadályozta minket a haszontalan kutatásoktól azáltal, hogy engedte, hogy 

Igéje magáért beszéljen; csak alaposan kell tanulnunk a Bibliát, és 
kétértelműség nélkül megértjük mindazt, amit meg akarunk érteni. A Biblia saját 

szótárat tartalmaz. Valójában a legjobb Biblia Szótár még mindig a Biblia. Ahhoz, 
hogy tudjuk, hogyan kell a vízkeresztséget megtenni, csak néhány bibliai verset 

kell olvasnunk értelmezés nélkül. 
 

Máté 3:5-6 dit: "5Ekkor kiméne õ hozzá Jeruzsálem és az egész Júdea és a 
Jordánnak egész környéke. 6És megkeresztelkednek vala õ általa a Jordán 

vizében, vallást tevén az õ bûneikrõl." 
 

Máté 3:16 dit: " És Jézus megkeresztelkedvén, azonnal kijöve a vízbõl; ..." 
 

Az apostolok cselekedetei 8:38-39 dit: "38És megállítá a szekeret; és 
leszállának mindketten a vízbe, Filep és a komornyik; és megkeresztelé 

õt.39Mikor pedig a vízbõl feljöttek, az Úrnak Lelke elragadá Filepet; és többé 
nem látta õt a komornyik, mert tovább méne az õ útján örömmel." 
 

Kolosséiakhoz 2:12 "Eltemettetvén Õ vele együtt a keresztségben, a kiben 

egyetemben fel is támasztattatok az Isten erejébe vetett hit által, a ki 
feltámasztá Õt a halálból." 
 

Rómaiakhoz 6:3-4 "3Avagy nem tudjátok-é, hogy a kik megkeresztelkedtünk 

Krisztus Jézusba, az õ halálába keresztelkedtünk meg? 4Eltemettettünk azért õ 
vele együtt a keresztség által a halálba: hogy miképen feltámasztatott Krisztus 

a halálból az Atyának dicsõsége által, azonképen mi is új életben járjunk." 

 

Ez a néhány vers lehetővé teszi számunkra, hogy minden nehézség nélkül 
megértsük, hogy a keresztség a vízben történik, nem pedig a vízen kívül. 

Még akkor is, ha a keresztség szó etimológiájához folyamodnánk, nem lenne 
gondunk megérteni, hogyan kell a vízkeresztséget elvégezni. A keresztség 

kifejezés a görög "baptizein" - ből származik, ami azt jelenti, hogy belemerül 
egy folyadékba, belemerül. 
 

Amit most olvastatok, arra vezet titeket, hogy megértsétek, kedves testvéreim, 
hogy nem sok módja van a vízkeresztségnek. A keresztelésnek csak egy 

módja van, és merítés útján történik. Menj és kérd meg azokat a pokol 
ügynökeit, akik pár csepp vizet tettek az emberek fejére keresztelőként, 

hogy mondják el, honnan származik a keresztelési tanuk. Ne feledje, hogy 

ezek a vízcseppek, amelyeket ezek a démonok a fejedre vetnek, olyan átkok, 
amelyeket önnek öntnek. Ugyancsak varázslatok, amelyeket arra késztenek, 

hogy megtartsanak téged a sátán kötelékeiben és a pokolhoz kössék. Ha 
értékeled a megváltást, menekülj el azoktól a sátánista szektáktól, akik 
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pár csepp vizet tettek az emberek fejére keresztelőként. Függetlenül 

attól, hogy ezekben a szomorú szektákban marad a makacsságból, vagy 
elhagyja őket, ne ess bele a csapdába, amikor a keresztelés céljából elviszi 

ezeket az átkok cseppet, amelyeket a fejére kapott. Ez soha nem volt 
vízkeresztség, és ez nem a víz keresztsége. Meg kell keresztelkedned valódi 

keresztséggel, hogy megmentsetek. 
 

Olvassa el és meditáljon ezen a versen, Isten Igéje kijelenti János 3:22-23: 

"22Ezután elméne Jézus az õ tanítványaival a Júdea földére; és ott idõzék velök, 
és keresztele. 23János pedig szintén keresztel vala Énonban, Sálemhez közel, 

mert ott sok volt a víz. És oda járulának és megkeresztelkedének." Ha a 
keresztség abból állt, hogy néhány csepp vizet öntenek az emberek fejére, 

mondja el, hogy Keresztelő János miért csak olyan helyeket keresett, ahol sok 
víz van. Miért nem sétált János csak egy kis vízzel telt tökkel, ha csak néhány 

csepp vízzel kellett permeteznie az emberek fejét? Ne csábítsd el magad. 
Mostantól mindenki számára világos a tanítás. Senkinek, aki makacsul 

tartózkodik a sátáni szektákban, amelyek úgy teszik, amit úgy hívnak, 

hogy "megkereszteljük spricceléssel", nem lesz mentség. Isten úgy 
döntött, hogy felfedi magát neked ezen tanítás révén. Tehát már nem vagy 

tudatlan. Tudja meg, hogy ez a tanítás ott van, hogy megmentsen vagy elítéljen. 
 

6- Hol kell a vízkeresztelésre? 

 

Most, hogy tudjuk, hogyan kell a vízkeresztséget csinálni, könnyen 
válaszolhatunk a kérdésre: "Hol?" A vízkeresztséget ott kell elvégezni, ahol 

elegendő víz van a merítéshez. Lehet patak, folyó, folyó azok számára, akiknek 
a közelben vannak, vagy úszómedence azok számára, akiknek van, vagy kád 

azoknak, akiknek csak ez van. Ne pazarolja az idejét a sátán ezen ügynökeivel, 
akik azt mondják nektek, hogy a keresztelést csak abban kell elvégezni, amit 

"folyó víznek" hívnak. 
 

Találkoztam olyan sátáni szektákkal, amelyek „folyóvíznek” hívják az egyedüli 

feltételt a keresztség érvényesítéséhez. És ezért bizonyos városokban és 

országokban ezek a démonok hónapokig keresztelés nélkül hagyják az 
embereket, hogy "folyó vizüket"keressék". Európában és a télben szenvedő 

országokban összeszerelik a keresztelőjelölteket, hogy nyárra várjanak. És még 
nyáron is meg kell találniuk a híres "folyó vizet". Amikor ezek a sátán ügynökök 

ezt a ostobaságot csinálják, akkor gondolják, hogy tudatlanok, amikor nagyon 
jól tudják, mit csinálnak. Ez egy csapda, amelyet az emberek elé állítottak, hogy 

megakadályozzák számukra az üdvösséget. Vigyázz, nehogy beleess a 
csapdájukba. Amire a vízkeresztséghez szükség van, az épp elég víz az 

elmerüléshez. Ezt megerősíti Ez a vers János 3:23 amit éppen olvastam és 
hogy még mindig olvashatunk: " János pedig szintén keresztel vala Énonban, 

Sálemhez közel, mert ott sok volt a víz." 
 

7- Mikor kell megkeresztelni a vizet? 
 

Amint megértjük a keresztség jelentését, a kérdés " mikor?"hasztalanná válik. 

De mivel a világ a teológiája már elhagyta Istent, kénytelenek vagyunk 
elmagyarázni, amit nagyon egyszerű megérteni. 
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Mikor kell megkeresztelkedni? Jézus azt mondja nekünk Marc 16:16 azt 

mondja, hogy "A ki hiszen és megkeresztelkedik, idvezül; a ki pedig nem hiszen, 
elkárhozik." Ez azt jelenti, hogy az üdvösséghez szükség van, Ez azt jelenti, 

hogy ahhoz, hogy megmeneküljünk, hinnünk kell és meg kell keresztelkednünk. 
Ezért azonnal sor kerül a keresztelésre, amint Jézus Krisztust elfogadják. János 

1:12 emlékeztet arra, hogy valamennyien Isten teremtményei vagyunk, de nem 
minden Isten gyermeke, és hogy mindenki választhat Isten gyermekévé válhat, 

ha elfogadja Jézus Krisztust, és hisz az ő nevében. János 3:3: "… si un homme 
ne naît de nouveau, il ne peut voir le royaume de Dieu." Jézus pedig János 3: 5-

ben kimondja, hogy az embernek vízből és lélekből kell születnie, hogy 
beléphessen Isten királyságába. És ha valakinek vízből és lélekből kell születnie, 

hogy belépjen Isten királyságába, ez legyen az első dolog, amit tenni kell. 
 

Máté 3: 6 szerint az emberek eljöttek, bevallották bűneiket és 

megkeresztelkedtek a Jordán folyóban; késedelem nélkül, keresztelőiskola, 
keresztelőképzés nélkül. 
 

Az apostolok cselekedetei 2:37-41 " 37 Ezeket pedig mikor hallották, 
szívökben megkeseredének, és mondának Péternek és a többi apostoloknak: Mit 

cselekedjünk, atyámfiai, férfiak? 38Péter pedig monda nékik: Térjetek meg és 

keresztelkedjetek meg mindnyájan a Jézus Krisztusnak nevében a bûnöknek 
bocsánatjára; és veszitek a Szent Lélek ajándékát. …41A kik azért örömest vevék 

az õ beszédét, megkeresztelkedének; és hozzájuk csatlakozék azon a napon 
mintegy háromezer lélek." Isten Igéje jól mondja nekünk "azon a napon", és 

nem egy nap után, nem három hónappal a keresztelőórák után, vagy akár hat 
hónappal a képzés valamilyen formája után sem. 
 

Az apostolok cselekedetei 8:12 "De miután hittek Filepnek, a ki az Isten 
országára és a Jézus Krisztus nevére tartozó örvendetes dolgokat hirdeti vala, 

megkeresztelkedének mind férfiak, mind asszonyok." 
 

Az apostolok cselekedetei 8:26-39 "… 35Filep pedig száját megnyitván, és 
elkezdvén ezen az íráson, hirdeté néki a Jézust. 36Mikor pedig menének az úton, 

jutának egy vízhez; és monda a komornyik: Ímhol a víz: mi gátol, hogy 
megkeresztelkedjem? 37Filep pedig monda: Ha teljes szívbõl hiszel, meglehet. 

Az pedig felelvén, monda: Hiszem, hogy a Jézus Krisztus az Isten Fia. 38És 
megállítá a szekeret; és leszállának mindketten a vízbe, Filep és a komornyik; 

és megkeresztelé õt. 39Mikor pedig a vízbõl feljöttek, az Úrnak Lelke elragadá 
Filepet; és többé nem látta õt a komornyik, mert tovább méne az õ útján 

örömmel." 

 

Philippe megkérhette volna az etióp eunuchot, hogy jöjjön és menjen két héttel 
késõbb, ahogy ma néhány tudatlan prédikátor teszi.Talán félt Candace 

nagyszerű miniszterétől, ahogy néhány korrupt prédikátor teszi ma. Philippe 
kereshetett volna néhány hamis kifogást, ahogy ma ismerjük őket, például a 

tartalék ruhák problémájának idézésével; néhány hét Keresztelő tanfolyamot is 
előírhatott volna, ahogy azt az őrültek manapság teszik. De a Biblia azt mondja 

nekünk, hogy Fülöp Istenhez tartozott, és ezért csak az Isten Igéjét tudta 
gyakorolni, anélkül, hogy más világi módszereket hozott létre, és anélkül, hogy 

átment volna a teológia elméletein, amelyek csak elméletek sátáni. 
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Az apostolok cselekedetei 9:17-18 "17 Elméne azért Ananiás és beméne a 

házba, és kezeit reá vetvén, monda: Saul atyámfia, az Úr küldött engem, Jézus, 
a ki megjelent néked az úton, melyen jöttél, hogy szemeid megnyiljanak és 

beteljesedjél Szent Lélekkel. 18És azonnal mintegy pikkelyek estek le szemeirõl, 
és mindjárt visszanyeré látását; és felkelvén, megkeresztelkedék;" 
 

Ha Ananias az a fajta apostol, evangélista vagy lelkésze ennek a generációnak, 
ő volna előírt Saul legalább hat hónap tanítási keresztelés és betartása, hogy 

lássuk, ha a megtérés volt egy igazi megtérés. Azt kellett mondania, hogy egy 

olyan ember, mint Saul, aki hozzájárult A keresztények megöléséhez, nem 
vállalhatta a kockázatot, hogy megkereszteli őt bármilyen módon, anélkül, hogy 

meggyőzte volna magát arról, hogy valóban megtért. 
 

Az apostolok cselekedetei 10:44-48 "… 47Alors Vajjon eltilthatja-é valaki a 

vizet, hogy ezek meg ne keresztelkedjenek, kik vették a Szent Lelket miképen 
mi is? 48És parancsolá, hogy keresztelkedjenek meg az Úrnak nevében. Akkor 

kérék õt, hogy maradjon náluk néhány napig." 
 

Az apostolok cselekedetei 16:14-15 "14És egy Lidia nevû, Thiatira városbeli 
bíborárús asszony, ki féli vala az Istent, hallgata reánk. Ennek az Úr megnyitá 

szívét, hogy figyelmezzen azokra, a miket Pál mond vala.15Mikor pedig 
megkeresztelkedék mind házanépével egybe, kére minket, mondván: Ha az Úr 

hívének ítéltetek engem, jertek az én házamhoz, és maradjatok ott. És unszola 

minket." 

 

Az apostolok cselekedetei 16:25-33 "25Éjféltájban pedig Pál és Silás 

imádkozván, énekkel dicsõíték az Istent. A foglyok pedig hallgatják vala õket.… 
32És hirdeték néki az Úrnak ígéjét, és mindazoknak, kik az õ házánál valának.33És 

az magához vévén õket az éjszakának azon órájában, megmosá az 
ütésektõl: és megkeresztelkedék azonnal õ és az övéimindnyájan." 
 

A mai vak tanárok azzal töltik az idejüket, hogy emberi teóriákat osztogatnak, 

amiket a bibliai intézeteknek nevezett söpredékben tanultak. 
 

Az apostolok cselekedetei 18:8 "Krispus pedig, a zsinagógának feje hûn az 

Úrban egész házanépével egybe; a Korinthusbeliek közül is sokan hallván, 
hisznek vala, és megkeresztelkednek vala." 
 

A Bibliában nem találsz példát olyan személyről, aki az életét adta Jézusnak, és 

akinek tanítványai úgy döntöttek, hogy elhalasztják a keresztelést. Azok, akik 
elfogadták Jézus Krisztust, azonnal megkeresztelkedtek. Tudod, akkor, hogy 

mindazok az úgynevezett szolgái Isten, aki ró, hogy mit hívnak 
"keresztség osztályok", "keresztség képzések", stb vannak ügynökök a 

sátán. Tanításaik a sötétség világából származnak. Még azt is hallottam, hogy 
az egyházak néhány fizetett tisztviselője, tévesen lelkésznek nevezett, azt 

mondja, hogy inkább tanítják az embereket, mielőtt megkeresztelik őket, 
nehogy, miután megkeresztelték őket, ezek az emberek újra vétkezzenek. 

Milyen hülye érvelés! Ezek az úgynevezett lelkészek azért vannak itt, hogy 
megerősítsék, még sosem hívták őket. Isten minden igaz gyermeke tudja, hogy 

a vízkeresztség célja nem az, hogy megakadályozza, hogy vétkezzünk. A 
vízkeresztség senkit sem állít meg a bűnöktől. 
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Az egyház minden történelme közül egyetlen példát sem fogsz találni arról, aki 

megkeresztelkedett, és aki soha többé nem követett el semmilyen bűnt. Erre 
sehol nem találsz példát. Menj és kérdezd meg ezeket a lelkész varázslókat, 

hogy mutassák meg neked egy másik okot ravaszkodásuk igazolására. Mondd 
el nekik, hogy ez az ok annyira groteszk, hogy azt nem lehet elfogadni. 

Általánosságban annak érdekében, hogy megzavarják ezeket a sátán 
ügynököket,azt kérdezem tőlük, hogy elkövettek-e egy másik bűnt, miután 

megkeresztelték őket. Ebben a kérdésben mindig befogják a szájukat, ahogy az 
várható volt. Végezetül, ne feledjük, hogy mindaddig, amíg lehetőséged van 

arra, hogy elegendő vizet találj az elmerüléshez, a vízkeresztséget 
azonnal meg kell tenni, amint elfogadjuk Jézus Krisztust. 
 

8- Milyen korban lehet egy bemerítkezve? 
 

Íme néhány elem, amely segít megoldani ezt a korproblémát a vízkeresztség. 
Általában nem szabad a vízben keresztelő életkorról beszélni, inkább a szellem 

érettségéről kell beszélni. Nem szabad kort kitűzni a Keresztelőre. Amint 
megértjük, hogy mi a vízkeresztség, könnyebb lesz azoknak, akik 

felhatalmazással rendelkeznek arra, hogy megtegyék a keresztelést, hogy 
eldöntsék, kit fogadjanak el a keresztelőn, de azt is, hogy kit utasítsanak el. 

Próbáljuk meg elolvasni a Bibliát, hogy lássuk,mit mond a vízkeresztségről és 
azokról, akik megkeresztelkedtek, és könnyebben megértjük, hogy milyen 

korban kell valakit elfogadni a vízkeresztelésre. 
 

A Biblia azt mondja Márk 16:15-16 "15És monda nékik: Elmenvén e széles 
világra, hirdessétek az evangyéliomot minden teremtésnek. 16A ki hiszen és 

megkeresztelkedik, idvezül; a ki pedig nem hiszen, elkárhozik." 
 

Ez a vers egyedül megválaszolja a kérdést, ami a kor a Vízkeresztség, s véget 

vet minden vita kapcsolódó témában. Először az Úr arra kér minket, 
hogy prédikálni a jó hírt. Ez azt jelenti, hogy aki el akar keresztelkedni 

kell figyelj a jó hír az, hogy prédikált. Aztán, az, aki hiszem, ... Ez azt jelenti, 

hogy miután végighallgattam, szükséges, hogy hiszem,. Végre, ki lesz 
megkeresztelve. Ez azt jelenti, hogy először meg kell hallgatni a jó hír 

prédikált, majd válassza ki, hogy hiszem, ez a jó hír, hogy végre önként 
elfogadja, hogy megkeresztelkedik. Amikor Isten igéje olyan tiszta, hogy lehet 

ezt a meddő vitát, hogy minden éves kor körül a víz a keresztség? 
 

Bár ez az egy vers már egyértelműen válaszolt a kérdésre, lássuk, mit más 

bibliai versek mondani róla: 
 

Az apostolok cselekedetei 2:37-38 "37Ezeket pedig mikor hallották, 

szívökben megkeseredének, és mondának Péternek és a többi apostoloknak: 
Mit cselekedjünk, atyámfiai, férfiak? 38Péter pedig monda nékik: Térjetek meg 

és keresztelkedjetek meg mindnyájan a Jézus Krisztusnak nevében a bûnöknek 
bocsánatjára; és veszitek a Szent Lélek ajándékát." 

 

Az apostolok cselekedetei 2:41 "A kik azért örömest vevék az õ beszédét, 
megkeresztelkedének; és hozzájuk csatlakozék azon a napon mintegy 

háromezer lélek." 
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Az apostolok cselekedetei 8:12 "De miután hittek Filepnek, a ki az Isten 

országára és a Jézus Krisztus nevére tartozó örvendetes dolgokat 
hirdeti vala, megkeresztelkedének mind férfiak, mind asszonyok." 

 
Az apostolok cselekedetei 8:13 "És Simon maga is hûn, és 

megkeresztelkedvén, Fileppel tarta; és látván, hogy jelek és nagy erõk lesznek, 
álmélkodik vala." 

 
Az apostolok cselekedetei 8:36-37 "36Mikor pedig menének az úton, jutának 

egy vízhez; és monda a komornyik: Ímhol a víz: mi gátol, hogy 
megkeresztelkedjem? 37Filep pedig monda: Ha teljes szívbõl hiszel, meglehet. 

Az pedig felelvén, monda: Hiszem, hogy a Jézus Krisztus az Isten Fia." 
 

Az apostolok cselekedetei 10:44-48 "44Mikor még szólá Péter ez ígéket, 
leszálla a Szent Lélek mindazokra, a kik hallgatják vala e beszédet. 45És 

elálmélkodának a zsidóságból való hívek, mindazok, a kik Péterrel együtt 

mentek, hogy a pogányokra is kitöltetett a Szent Lélek ajándéka. 46Mert hallják 
vala, hogy õk nyelveken szólnak és magasztalják az Istent. Akkor felele Péter: 
47Vajjon eltilthatja-é valaki a vizet, hogy ezek meg ne keresztelkedjenek, kik 
vették a Szent Lelket miképen mi is? 48És parancsolá, hogy keresztelkedjenek 

meg az Úrnak nevében. Akkor kérék õt, hogy maradjon náluk néhány napig." 

 

Az apostolok cselekedetei 16:14-15 "14És egy Lidia nevû, Thiatira városbeli 
bíborárús asszony, ki féli vala az Istent, hallgata reánk. Ennek az Úr megnyitá 

szívét, hogy figyelmezzen azokra, a miket Pál mond vala. 15Mikor pedig 
megkeresztelkedék mind házanépével egybe, kére minket, mondván: Ha az Úr 

hívének ítéltetek engem, jertek az én házamhoz, és maradjatok ott. És unszola 
minket." 

 

Az apostolok cselekedetei 16:30-33 "30És kihozván õket, monda: Uraim, mit 

kell nékem cselekednem, hogy idvezüljek? 31Azok pedig mondának: Higyj az Úr 
Jézus Krisztusban, és idvezülsz mind te, mind a te házadnépe! 32És hirdeték néki 

az Úrnak ígéjét, és mindazoknak, kik az õ házánál valának.33És az magához 
vévén õket az éjszakának azon órájában, megmosá az ütésektõl: és 

megkeresztelkedék azonnal õ és az övéimindnyájan." 

 

Az apostolok cselekedetei 18:8 "Krispus pedig, a zsinagógának feje hûn az 
Úrban egész házanépével egybe; a Korinthusbeliek közül is sokan hallván, 

hisznek vala, és megkeresztelkednek vala." 
 

Ahogy az imént olvastátok, az összes Bibliában, csak olyan emberek vannak, 

akik hallgatnak Jézus Krisztus evangéliumára, akik hisznek benne, és elfogadják, 
hogy megkeresztelik magukat, akik megkeresztelkednek. Tehát sehol sem 

találod azoknak az embereknek a keresztelését, akik nem hallgatták meg az 
evangéliumot, nem fogadták el az evangéliumot, vagy nem kérték a saját 

keresztelésüket. Most egyértelműen megérted, hogy a katolikus szekta tana 

tisztán sátáni tan. Tehát ne felejtsd el egyszer és mindenkorra, hogy amikor azt 
mondjuk nektek, hogy a katolicizmus a legnagyobb sátáni szekták a világon, ez 

nem sértés, rágalmazás vagy hamis vád. A katolicizmus soha nem volt 
egyház, ez a legnagyobb lucifer vallás a földön. A "katolikus egyház" 
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kifejezés valójában rendellenesség. Egy katolikus szektáról kellene beszélnünk, 

nem egy katolikus egyházról. Jobban teszed, ha abbahagyod ezt a baklövést, 
ami sok embert félrevezetett. 
 

Befejezésként, ne feledje, hogy az egész Bibliában, az emberek csak akkor 
keresztelkednek meg, miután hittek az Úr Jézus. És ez minden olyan személy, 

aki szabadon és önként elfogadja, hogy megkeresztelkedett, miután 
meghallgattak a jó hírt (a megtakarítás evangélium), és miután hinni. 
 

9- Ki tud kereszteljen? 
 

Az Úr adott nekünk az utasítást, hogy menjen el és készítsen tanítványokat 

minden nemzet számára, vízben keresztelve őket. Máté 28:16-20 "16A tizenegy 
tanítvány pedig elméne Galileába, a hegyre, a hová Jézus rendelte vala õket. 
17És mikor megláták õt, leborulának elõtte; némelyek pedig kételkedének. 18És 
hozzájuk menvén Jézus, szóla nékik, mondván: Nékem adatott minden hatalom 

Mennyen és földön. 19Elmenvén azért, tegyetek tanítványokká minden 
népeket, megkeresztelvén õket az Atyának, a Fiúnak és a Szent Léleknek 

nevében, 20Tanítván õket, hogy megtartsák mindazt, a mit én parancsoltam 
néktek: és ímé én ti veletek vagyok minden napon a világ végezetéig. Ámen! " 
 

Ezt az utasítást adták az Apostoloknak. A keresztelés feladata tehát az 
Apostolokra hárul. De tudjuk, hogy az Apostolok nem végezhetik egyedül az Úr 

munkáját. Ebből a célból az Apostolok más tanítványokat formálnak, akiknek 
felajánlhatják a felkenődést erre a munkára is. Ez történt az egyház 

történetében. Ez azt mondta: az apostolokon kívül azok a tanítványok, akik 
engedélyt kapnak és felkennek az apostoloktól, gyakorolhatják a keresztelést. 
 

Tudjátok, hogy a keresztség nem triviális vagy testi cselekedet. A keresztség 

Isten szemében nagy jelentőségű lelki cselekedet. Ezért Isten egyetlen 
gyermekének sem szabad megkockáztatnia, hogy a vének engedélye 

nélkül kiálljon és megkereszteljen embereket. Ne utánozzátok azt, amit a 
sátán ügynökei csinálnak. Mivel őket mindig a büszkeség, a lázadás, sőt a 

rivalizálás szelleme élteti, megengedik maguknak, hogy az igazi vének 
engedélye nélkül menjenek a keresztségbe. Még olyan női boszorkányok is 

vannak, akik megengedik maguknak, hogy megkereszteljék az embereket. Ti, 
akik Istentől vagytok, emlékezzetek meg egyszer és mindenkorra, hogy 

egyetlen testvér sem keresztelhet a vén engedélye nélkül, és egyetlen 
nő sem keresztelhet, semmilyen ürüggyel. Emellett, ha egy nőt látsz, aki 

embereket keresztel, tudd, hogy boszorkány. És ha azt látod, hogy egy 
úgynevezett elder engedélyt ad egy nőnek a vízkeresztség gyakorlására, tudd, 

hogy ő egy démon. Isten egyetlen igaz gyermeke sem kísérti meg Istent ilyen 
mértékben. 
 

10- Milyen néven kell keresztelnünk? 
 

A Máté 28: 18-20 -ban az Úr és a mester Jézus Krisztus a következőképpen adja 

meg az apostoloknak a vízkeresztelési utasításokat: "28:16-20 "18És hozzájuk 
menvén Jézus, szóla nékik, mondván: Nékem adatott minden hatalom Mennyen 

és földön. 19Elmenvén azért, tegyetek tanítványokká minden népeket, 
megkeresztelvén õket az Atyának, a Fiúnak és a Szent Léleknek 



Vízkeresztség oldal 23 / 49 
 

Forrás És Kapcsolat:  Site Honlap: https://www.mcreveil.org   E-mail: mail@mcreveil.org 
 

nevében, 20Tanítván õket, hogy megtartsák mindazt, a mit én parancsoltam 

néktek: és ímé én ti veletek vagyok minden napon a világ végezetéig. Ámen! " 
 

Bár az Úr üzenete, ahogyan azt fentebb olvastátok, egyértelmű, a sátán 

ügynökeinek sikerült, ahogyan azt ők tudják, hogy hogyan kell, 
összevisszaságot teremteni e téma körül, rosszindulatúan próbálva 

bebizonyítani, hogy amit most olvastatok, az inkább egy példázat, amely egy 
titkot rejt, amelyet csak később, Péter apostolnak fog feltárni. Aztán azzal 

érvelnek, hogy az Úr Máté 28:19-ben található utasítása valójában más értelmet 
nyer, mint az adott üzenet. Ez a zűrzavar, amelyet a pokol eme ügynökei 

ügyesen létrehoztak és fenntartottak, végül azt eredményezte, amit manapság 
A vízkeresztség képlete. 
 

Mivel fontos ez a téma, főleg, hogy mekkora a kár, hogy ez a tanítás a démonok 

okoz a közepén az Isten népe, úgy gondoltam, a legjobb, hogy ez a téma egy 
külön tanítás, illetve kezelni, teljesen a tanítás jogosult "a képlet A víz 

keresztség", amely meg fogja találni az oldalon www.mcreveil.org én ajánlom. 
 

11- Meg lehet ismételni a vízkeresztelését? 
 

Amint azt már tanulmányoztuk, a vízkeresztség csak akkor érvényes Isten előtt, 

ha azt a normák szerint tették. Ha bármilyen okból a keresztség nem felel meg 
Isten kritériumainak, az nem érvényes, és újra kell kezdeni. Íme néhány példa, 

hogy találkozhatunk: 
 

11.1- Az evangélium üzenetét egyáltalán nem értették meg 
 

Van egy példa Az apostolok cselekedetei 19:1-5 "1Lõn pedig azonközben, míg 

Apollós Korinthusban volt, hogy Pál, eljárván a felsõbb tartományokat, Efézusba 
érkezék: és mikor némely tanítványokra talált,2Monda nékik: Vajjon vettetek-é 

Szent Lelket, minekutána hivõkké lettetek? Azok pedig mondának néki: Sõt 
inkább azt sem hallottuk, hogy ha vagyon-é Szent Lélek.3És monda nékik: Mire 

keresztelkedtetek meg tehát? Azok pedig mondának: A János 

keresztségére.4Monda pedig Pál: János megtérésnek keresztségével keresztelt, 
azt mondván a népnek, hogy a ki õ utána jövendõ, abban higyjenek, tudniillik a 

Krisztus Jézusban.5Mikor pedig ezt hallák, megkeresztelkedének az Úr Jézusnak 
nevére." 
 

Itt Pál apostol, aki ellenőrizni akarja, hogy a tanítványok megkeresztelkedtek-e 

a Szentlélekkel, rájön, hogy ezek a tanítványok még csak nem is ismerték a 
létezését; ezért az a csodálkozás, amit Pál azzal fejez ki, hogy megkérdőjelezi 

az Úrba való belépésük feltételeit: hogyan lehet valaki Isten gyermeke, és 

figyelmen kívül hagyja a Szentlélek létezését? Pál apostol ekkor megértette, 
hogy ezeket a tanítványokat a hit alapjának ismerete nélkül keresztelték meg. 

Így elmagyarázta nekik Jézus igaz üzenetét, megkeresztelte őket, és 
imádkozott, hogy megkaphassák a Szentlélek keresztségét. 
 

11.2- A megkeresztelkedés nem volt önkéntes 
 

Isten semmit nem ró az emberre, ezt találjuk a Bibliában. Aki hisz, szabadon 
választja megkeresztelkedését. Aki nem hisz, szabadon utasíthatja el a 

keresztelést. Tehát, ha egy személyt megkeresztelnek erre kényszerítve, akkor 
ez a keresztség nem érvényes, és meg kell ismételni. Lehet, hogy nyomást 

https://www.mcreveil.org/Hungarian/baptemes/formule_bapt_hgr01.htm
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gyakorol a szülők, a barátok, a társadalom stb. A megkeresztelkedés 

választásának önkéntesnek, szabadnak és korlátozás nélkül kell lennie. 
 

11.3- A keresztelést nem Isten igaz szolgája követte el 
 

Jézus többször figyelmeztetett minket a hamis apostolok, a gonosz munkások, 
a falánk farkasok, a kegyetlen farkasok, és a sátán más ügynökei ellen. És 

nagyon sokan vannak manapság. Sokan azok közül, akiket apostoloknak, 
prófétáknak, tanároknak, lelkészeknek és evangélistáknak hívnak, varázslók, a 

sötétség világának ügynökei. Van néhány démonod is, akik nem találták meg a 
címeket a címek között, amiket Isten teremtett, létrehozták a saját címüket. 

Néhány demon "Isten tábornokainak" hívja magát."Ha a keresztelést az egyik 
ilyen kígyó tette, akkor feltétlenül újra kell kezdeni. Hasonlóképpen, ha a 

keresztelést olyan ember végzi, aki nem felel meg Isten kritériumainak, ez a 
keresztség semmis, és újra kell kezdeni. Ebben az esetben Isten szolgájának, 

aki Újraindul ezt a keresztelést, imádkoznia kell a keresztény lelki 

felszabadításáért. Ezek a gonosz munkások, ahogy az János 10: 10-ben le van 
írva, van egy küldetése a pusztítás; ők az ördög ügynökei, akik kihasználják a 

lehetőségeket a keresztelők kezdeményezni új megtérések boszorkányság. 
 

11.4- A keresztelés egy szektában történt 
 

Nem azért kell azt hinned, hogy a keresztelőd érvényes, mert merítés 

megkeresztelkedett útján . A keresztség érvényessége attól is függ, hogy milyen 
környezetben tette. Sok sátánista szekta van keresztény homlokzattal, akik 

vízben keresztelnek. De elmerülve az okkultizmusban, minden, amit tesznek, a 
sátán irányítása alatt áll. Az ezekben a sátáni szektákban készült "keresztelések" 

nem Isten szemében keresztelések. Azoknak, akiknek kegyelme van arra, hogy 
elkerüljék ezeket a köröket, és akik jönnek, és átveszik Isten valódi 

keresztségét, be kell vallaniauk ezt a hamis keresztelést, vallomniuk kell 
tagságukról ezekben a szektákban, és be kell vallaniauk az összes többi 

gyakorlatot, amelyben részt vettek. A szekták áthaladását teljes értékű pontnak 

kell tekinteni, amelyet bűnbánattal kell kezelni. Példák az ilyen szekták közé 
Jehova tanúi, mennyei Kereszténység, mormonok, minden Pünkösdi szekták 

által vezetett ezeket a Jezebel boszorkányok úgynevezett női lelkészek, valamint 
a többi Pünkösdi szekták által vezetett sátánisták, akik tévesen úgy ítélte Isten 

szolgái. 
 

11.5- A keresztelést egy nő követte el 
 

Mint már tudja, az idők végén élünk. A sátán, aki látja, hogy az ideje véget ér, 

fokozta a háborút. A győzelem reményében megsokszorozta ügynökeit az egész 
világon, és több ügynökét küldte támadásra az egyház ellen. Így manapság sok 

vízsziréna és az okkult királyság más boszorkányai telepítették magukat az 
egyházak fejére, és evangélisteknek, lelkészeknek, Isten igéjének tanítói, 

prófétáknak és még apostoloknak hívják magukat. Ha valamelyik vipera 
megkeresztelte Önt, akkor vegye figyelembe, hogy boszorkányságba kezdtek, 

és komoly megszabadulásra van szüksége. Az úgynevezett keresztség, amelyet 

elvittél, valójában egy olyan paktum, amelyet aláírt a sátán világával. Ez nem 
igazi keresztség.. 
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Ahogy olvassa el a tanítás a "discernment", amely megtekintheti az oldalon 

www.mcreveil.org, azok a nők, akik egyházi eldernek nevezik magukat, 
vagyis akik evangélisták, pásztorok, orvos, próféták és még apostolok 

címet viselnek, vagy egyszerűen csak az egyházban a férfiak feletti 
felhatalmazással gyakorolnak szolgálatot, boszorkányok. Ezek a 

démonok küldött a világba, hogy harcot Isten, elcsábítani és félrevezetni annyi 
embert, mint lehetséges. Ha még mindig sötétben voltál, és követted ezeket a 

boszorkányokat, abban a hitben, hogy Isten szolgái voltak, bűnbánatot most, és 
fuss el tőlük gyorsan. Ők nem Isten szolgái, hanem inkább a pokol ügynökei. 

Menjen el ezekből a boszorkányokból, ha Tudatlanság voltál. Amíg tudod az 
igazat, nincs több kifogásod. Isten hivatalosan megtiltotta a nőknek, hogy 

tanítsanak és hatalmat vegyenek át az ember felett. Ez az üzenet világos Isten 
szavában. Isten egyetlen igaz gyermeke sem mer szembeszállni Istennel, ahogy 

ezek a viperák teszik. Azért teszik ezt, mert küldetésen vannak Isten népének 
közepén. Ők a sötétség világának követei. Ha a pokolra akarsz jutni, kövesd 

őket. Figyelmeztettelek! 
 

11.6- A keresztelés nem merítéssel történt 
 

Amint azt a tanítás olvasása során is megértették, minden úgynevezett 

keresztény egyház, amely nem merítéssel keresztel, sátánista szekták, 
amelyeksemmilyen körülmények között nem tekinthetők egyházaknak. Azért, 

mert nem olvastad a Bibliádat, azt hitted, hogy ezek a szekták egyházak . Soha 
nem voltak. Most rájöttél erre, amikor felfedezted, amit a Biblia mond a 

keresztelésről. Így gyorsan ki kell jutnod ezekből a szemeteskukákból, és az 
életeteket Jézusnak kell adnod, ahogy most olvastál, és valódi keresztelést kell 

kérned Jézus Krisztus nevében történő alámerítéssel. Példaként az ilyen típusú 
sátáni szekták, akkor a katolikusok, metodisták, protestánsok, presbiteriánusok, 

és minden más úgynevezett egyházak, hogy a gyakorlat, amit hívnak sprinking 
keresztség. Az a néhány csepp víz, amit a fejeden kaptál ezekben a förtelmes 

szektákban, nem jelent Víz keresztség; valójában varázsigék, amiket ezek a 

varázslók tesznek rád, hogy fogságban tartsanak, hogy az örökkévalóságodat a 
Pokolban tölthesd. Kijutni ezekből a rothadások habozás nélkül, és bűnbánatot 

tartson, hogy elmeneküljön a pokolból. 
 

12- Megtagadható valakitől a vízkeresztség? 
 

Ez a kérdés első pillantásra ellentmondásosnak tűnik, figyelembe véve mindazt, 

amit az imént tanulmányoztunk. Egyrészt nem mondhatjuk, hogy a víz 
keresztelése követelmény a Mennybe való belépésre, másrészt azt gondolni, 

hogy ezt a keresztelést megtagadhatjuk valakinek. Mert ha bebizonyosodik, 
hogy a Mennybe való belépéshez mindenkinek hinnie kell és meg kell 

keresztelkednie. ahogy a Biblia tanítja nekünk, az, hogy megtagadja a 
vízkeresztség valakinek lenne egyenértékű megtagadni a hozzáférést az 

üdvösség egy ilyen személy. Vállalhatjuk ezt a kockázatot? jogunk van ehhez? 
Van jogunk ilyen döntéseket hozni az Úr előtt? Ezek mind olyan kérdések, 

amelyeket jogunkban áll feltenni magunknak, hogy jobban megértsük ezt a 

témát, és hogy segítsünk mindenkinek jobban megérteni. 
 

Kedves testvéreim és kedves barátaim, máris fontos tisztázni, hogy nem 

beszélhetünk kockázatvállalásról vagy a Menny bezárására való jogról azok 
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előtt, akik belépni akarunk, vagy akár bármilyen hatalom, amely lehetővé tenné 

számunkra, hogy megfélemlítsük vagy megfélemlítsük az embereket, akik 
életüket Jézusnak akarják adni. Isten szolgái vagyunk, Jézus Krisztus 

tanítványai, ugyanolyan szellem által élénk, mint Jézus Krisztus, a mi Mesterünk, 
a világ Megváltója. Ezért nem az a kérdés, hogy el kell távolítanunk az 

üdvösségből azokat, akikért Jézus, Isten Báránya meghalt. Akkor miért 
kérdőjelezi meg annak lehetőségét, hogy megtagadjuk valakitől a 

vízkeresztséget? 
 

Amikor az Isten Igéjén meditálunk, megértjük, hogy nem mindenki akar 

megváltást Jézus Krisztusban, aki igazán akarja. Míg egyesek teljes szívükkel 
arra vágynak, hogy életüket adják Jézusnak, hogy megmeneküljenek, mások 

csak azt a benyomást keltik, hogy megváltást akarnak. Ez igazolja mind 
Keresztelő János, mind Jézus reakcióit azokra az emberekre, akik úgy tűnik, 

hogy Jézus Krisztus tanítványai akarnak lenni. Meditáljunk a következő 
részeken: 
 

Máté 3:7-9 "7Mais, Mikor pedig látá, hogy a farizeusok és sadduceusok közül 

sokan mennek õ hozzá, hogy megkeresztelkedjenek, monda nékik: Mérges 
kígyóknak fajzatai! Kicsoda intett meg titeket, hogy az Istennek 

elkövetkezendõ haragjától megmeneküljetek? 8Teremjetek hát megtéréshez illõ 
gyümölcsöket.9És ne gondoljátok, hogy így szólhattok magatokban: Ábrahám a 

mi atyánk! Mert mondom néktek, hogy Isten eme kövekbõl is támaszthat fiakat 
Ábrahámnak." 
 

Keresztelő Jánosnak ez a hideg reakciója az emberek látványára, akik 
összegyűlnek a keresztelőjére, kissé zavarba hoz minket. Hogyan taszíthatja 

vissza János, aki azért volt, hogy bűnbánatfelé vezesse az embereket, 
ugyanakkor taszíthatja azokat az embereket, akik hozzá érkeztek? 
 

János 8:30-31 "30A mikor ezeket mondá, sokan hivének õ benne. 31Monda azért 
Jézus a benne hívõ zsidóknak: Ha ti megmaradtok az én beszédemben, 

bizonynyal az én tanítványaim vagytok;" 
 

Azt is látjuk, az Úr Jézus, aki nem lelkesedik a látvány az emberek, akik úgy 

tűnik, hogy hitt Őbenne. Ahelyett, hogy hangosan kiabálta ki a "Hallelujah", 
ahogy tettük volna, megdöbbentő hidegséggel üdvözli azt, ami nagyon jó hírnek 

tűnik. És amikor elolvassuk e rész többi részét, megértjük Jézus lelkesedésének 
hiányát annak ellenére, amit mi, a tisztánlátás hiányában ünnepeltünk volna. 
 

János 8:32-59" 32 És megismeritek az igazságot, és az igazság szabadokká tesz 

titeket. 33Felelének néki: Ábrahám magva vagyunk, és nem szolgáltunk soha 
senkinek: mimódon mondod te, hogy szabadokká lesztek? 34Felele nékik Jézus: 

Bizony, bizony mondom néktek, hogy mindaz, a ki bûnt cselekszik, szolgája a 
bûnnek. 35A szolga pedig nem marad mindörökké a házban: a Fiú marad ott 

mindörökké. 36Azért ha a Fiú megszabadít titeket, valósággal szabadok lesztek. 
 
37Tudom, hogy Ábrahám magva vagytok; de meg akartok engem ölni, mert 

az én beszédemnek nincs helye nálatok. 38Én azt beszélem, a mit az én Atyámnál 
láttam; ti is azt cselekszitek azért, a mit a ti atyátoknál láttatok. 39Felelének és 

mondának néki: A mi atyánk Ábrahám. Monda nékik Jézus: Ha Ábrahám 

gyermekei volnátok, az Ábrahám dolgait cselekednétek. 40Ámde meg akartok 
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engem ölni, olyan embert, a ki az igazságot beszéltem néktek, a melyet az 

Istentõl hallottam. Ábrahám ezt nem cselekedte. 41Ti a ti atyátok dolgait 
cselekszitek. Mondának azért néki: Mi nem paráznaságból születtünk; egy 

atyánk van, az Isten. 
 
42Monda azért nékik Jézus: Ha az Isten volna a ti atyátok, szeretnétek engem: 

mert én az Istentõl származtam és jöttem; mert nem is magamtól jöttem, 
hanem õ küldött engem. 43Miért nem értitek az én beszédemet? Mert nem 

hallgatjátok az én szómat. 44Ti az ördög atyától valók vagytok, és a ti atyátok 
kívánságait akarjátok teljesíteni. Az emberölõ volt kezdettõl fogva, és nem állott 

meg az igazságban, mert nincsen õ benne igazság. Mikor hazugságot szól, a 
sajátjából szól; mert hazug és hazugság atyja. 
 
45Mivelhogy pedig én igazságot szólok, nem hisztek nékem. 46Ki vádol engem 
közületek bûnnel? Ha pedig igazságot szólok: miért nem hisztek ti nékem? 47A ki 

az Istentõl van, hallgatja az Isten beszédeit; azért nem hallgatjátok ti, mert nem 

vagytok az Istentõl valók. 48Felelének azért a zsidók és mondának néki: Nem jól 
mondjuk-é mi, hogy te Samaritánus vagy, és ördög van benned? 49Felele Jézus: 

Nincs én bennem ördög; hanem tisztelem az én Atyámat, és ti gyaláztok engem. 
… 52Mondának azért néki a zsidók: Most értettük meg, hogy ördög van benned. 

Ábrahám meghalt, a próféták is; és te azt mondod: Ha valaki megtartja az én 
beszédemet, nem kóstol halált örökké.... 59LàKöveket ragadának azért, hogy 

reá hajigálják; Jézus pedig elrejtõzködék, és kiméne a templomból, 
átmenvén közöttük; és ilyen módon eltávozék." 
 

Amit most olvastál, tükrözi a valóságot, amit minden nap átélünk. Ezek az 
emberek azt állították, hogy hittek Jézusban, és így mutatták be őket. Néhány 

perccel később azt mondják, hogy Jézusnak van egy démona. Ez azt jelenti, 
hogy úgy döntöttek, hisznek valakiben, akinek démonja van. És pár perccel 

később meg akarják kövezni Jézust. Ez azt jelenti, hogy úgy döntöttek, hisznek 
valakiben, aki megérdemli a megkövezést. Hát nem furcsa? És amint látod, 

Jézus még csak esélyt sem adott nekik, hogy megkeresztelkedjenek. Miért? Mert 

a keresztelés nem lett volna hasznukra. 
 

Következtetés. Az Úr által adott tisztánlátás vagy kinyilatkoztatások alapján 

arra késztethet minket, hogy megtagadjuk azoknak a keresztelését, akik azt 
állítják, hogy az életüket akarják adni Jézusnak. 
 

Íme néhány olyan eset, amely indokolhatja döntésünket, hogy megtagadják a 
keresztség, hogy valaki: 
 

1- Ha az a személy nem akarja megérteni a megváltás üzenetét, és saját 
filozófiája szerint akarja követni Istent, akkor a keresztelést meg kell tagadni. 

Ott van az eset, akik azt mondják, hogy akarnak keresztség, de hogy nem állnak 
készen, hogy adja fel a rossz élet. 
 

2- Ha a személy nem őszinte az ő megközelítése. Vannak emberek, akik inkább 

különböző érdekek miatt jönnek a keresztségre, és nem az üdvösség iránti vágy 
vezérli őket. Ott vannak azok, akik keresztség útján inkább a megoldást keresik 

testi problémáikra. 
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3- 3- Ha egy ördög ügynök, aki megpróbálja beszivárogni a testvérekbe, akkor 

blokkolni kell. Azon túl, hogy sátán ügynökeinek az egyházba való belépése 
veszélyt jelent, maga a tény, hogy imádkozunk értük, egy másik veszély Isten 

szolgájára nézve. 
 

Ezért levonható az a következtetés, hogy a keresztelés megtagadható, ha Isten 

szolgája úgy találja, hogy ez nem a bűnbánat valódi esete. 
 

13- Megtagadhatja valaki, hogy vízben megkeresztelkedjen és 
megmentsék? 

 

A válasz egyértelműen NEM. Azok, akiknek lehetőségük van a keresztelkedésre, 
és akik úgy döntenek, hogy nem teszik meg (és hamis érveléssel elcsábítják 

magukat), nem fogják látni Istent. Arra kérlek benneteket, hogy meditálni ezen 
a folyosón a Lukács 7:29-30 "29És mikor ezt hallotta az egész nép és a 

vámszedõk, igazat adának az Istennek, megkeresztelkedvén a János 
keresztségével 30A farizeusok pedig és a törvénytudók az Isten tanácsát 

megveték õ magokra nézve, nem keresztelkedvén meg õ tõle." Mindazok, 
akik elutasítják a víz keresztségét, elutasítják az üdvösséget. Egyszerűen 

semmissé teszik Isten tervét. Ezek azok, akik azt mondják, hogy már 

megkeresztelkedtek, sőt megkonfirmálták, és azok, akik azt mondják, 
hogy még mindig időt vesz igénybe gondolkodni. Emlékeztessük azokat, 

akik azt állítják, hogy megkeresztelkedtek és megerősítették, hogy a 
megerősítés elmélete a sátán nagy szektáját kezelő démonoktól származik. 

Hadd emlékeztesse azokat is, akik időt, hogy tükrözze, hogy egyszerűen csak 
arra gondolnak, hogy ha elfogadják Jézust. Ne higgyenek egy pillanatra sem, 

hogy már életüket jézus krisztusnak adták. 
 

Bárki, akinek lehetősége van arra, hogy megkeresztelkedjen a vízben, 

de úgy dönt, hogy megtagadja a keresztelést, az örökkévalóságát a 
Pokolban fogja tölteni. Ön szabadon elfogadja ezt a szót, vagy elutasítja azt. 

Ha a pokol tüzében találod magad, meg fogod érteni. Annak érdekében, hogy 

elmeneküljön a pokolból, miután megtagadta a vízkeresztelést, a 
Biblianak hamisnak kell lennie; Istennek tagadnia kell magát. 

Mindannyiótokért, akik megtagadják a keresztelést a vízben, és akik azt hiszik, 
hogy megmenekültetek. Maradj makacs. Amikor a pokol tüzében égsz és 

szenvedsz az örökkévalóságig, könnyebb lesz elfogadnod, hogy Isten Igéje igaz. 
 

14- Beléphetünk a Mennybe Keresztség nélkül? 
 

Azoknak, akik a Paradicsomot választották, hadd mondjam el nekik, mielőtt 

odaérnének, hogy a paradicsomban fogunk találkozni olyan emberekkel, akiket 
nem kereszteltek meg vízben. Ne lepődj meg ezzel, mert Isten igazságos. 

Vannak emberek, akiknek valamilyen okból nincs lehetősége megkeresztelkedni. 
Vegyük példát erre a korábbi bandit testvérre, aki elfogadta Jézust a kereszten. 

Az Úr nem küldte a Pokolba, mert nem keresztelkedett meg. Nem utasította el 
a megkeresztelkedést, egyszerűen nem volt rá lehetősége. Lukács 23:39-43 "39A 

felfüggesztett gonosztevõk közül pedig az egyik szidalmazá õt, mondván: Ha te 
vagy a Krisztus, szabadítsd meg magadat, minket is! 40Felelvén pedig a másik, 

megdorgálá õt, mondván: Az Istent sem féled-e te? Hiszen te ugyanazon ítélet 
alatt vagy! 41És mi ugyan méltán; mert a mi cselekedetünknek méltó büntetését 
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vesszük: ez pedig semmi méltatlan dolgot nem cselekedett. 42És monda 

Jézusnak: Uram, emlékezzél meg én rólam, mikor eljõsz a te országodban! 43És 
monda néki Jézus: Bizony mondom néked: Ma velem leszel a 

paradicsomban." 

 

Gondold át azoknak az esetét, akik kórházi ágyon fogadják az Urat, és akik nem 

sokkal később meghalnak. Isten nem fogja elutasítani őket. Nem tagadták meg 
a keresztelést, csak nem volt lehetőségük arra, hogy megéljék azt. Gondoljuk 

át azoknak az esetét is, akik befogadják Jézust, és elfogadják a keresztelkedést. 
Ha mire találunk egy patakot vagy egy helyet, ahol elég víz van, hogy 

megkereszteljük őket, néha meghalnak, mert megtörténhet, Isten nem fogja 
elutasítani őket. Nem tagadták meg a keresztelést, elfogadták a keresztelést, de 

nem voltak esélyük arra, hogy elvégezzék. 
 

15- A vízben megkeresztelkedett ember elmehet a Pokolba 
 

Ahogy a könyvben olvashatjuk 1 korinthusiakhoz 10:1-12 az alábbiakban 
idézett, nem mindenkit mentettek meg, akit Mózesbe kereszteltek a felhőben és 

a tengerben. Az engedetlenségért sokakat Isten sújtott le, és a vadonban 
pusztultak el, annak ellenére, hogy mind Mózesbe keresztelték őket. Akkor meg 

fogod érteni, hogy a víz keresztelése önmagában nem menti. Inkább a 
vízkeresztség az az elkötelezettségünk, hogy menthető. Ha azt akarod, hogy 

megmentsenek, teljesítened kell ezt az elkötelezettséget. És ha egy bizonyos 
ponton már nem akarod ezt az elkötelezettséget, szabadon megszegheted. És 

ha eltöröd, ne számíts arra, hogy belépsz a Mennybe. A pokol vár rád. 
 

Ugyanúgy, mint két házas embert házasnak neveznek, amíg fenntartják a 
házassági kapcsolatot, és hirtelen elválasztó Elvált vesznek, ha ez a kapcsolat 

megszakad, úgy a tanítvány is, ha lemond a Jézus Krisztusba vetett hitéről. 
Megszűnik tanítványnak lenni. Azok, akik vigasztalják magukat azzal a 

ténnyel, hogy merítéssel megkeresztelkednek vízzel, értsék meg, hogy 
isten Igéjét át kell ültetniük a gyakorlatba. Hanyag lennék, ha nem 

emlékeztetnélek rá, hogy vannak emberek a Pokolban, akik megkeresztelkedtek 
a vízben a földön. Néhány hitetlen ember megkérdezi, hogy voltam-e már a 

Pokolban, hogy lássam őket; ha Ön egyike azoknak, akik látják, mielőtt 

elfogadják, továbbra is rágalmazzák Jézus Krisztus evangéliumát, és keresztre 
feszítik Isten Fiát a maga részéről. Amikor megérkezel a Pokolba, találkozni 

fogsz a társaiddal, akik hozzád hasonlóan megkeresztelkedtek a vízben. 
 

16- Milyen vízkeresztség nem 
 

Ha szükség volt arra, hogy jól elmagyarázzák, mi is a víz keresztelése, akkor 

ugyanilyen fontos tisztázni, hogy mi nem az. A víz keresztelése nem üdvösség, 
vízkeresztség önmagában nem menti meg. Inkább a megmentés iránti 

elkötelezettség vagy az Isten iránti jó lelkiismeret elkötelezettsége, amint az a 
részben olvasható a Péter első 3:21-22 "21A mi minket is megtart most képmás 

gyanánt, mint keresztség, a mi nem a test szenyjének lemosása, hanem jó 
lelkiismeret keresése Isten iránt, a Jézus Krisztus feltámadása által; 22A ki 

Istennek jobbján van, felmenvén a Mennybe; a kinek alávettettek az angyalok, 
hatalmasságok és erõk." 
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Mivel a vízkeresztelés elkötelezettség, bármilyen más elkötelezettséghez 

hasonlóan, bármikor megtörhető. Méditez 1 korinthusiakhoz 10:1-12. "1Nem 
akarom pedig, hogy ne tudjátok, atyámfiai, hogy a mi atyáink mindnyájan a 

felhõ alatt voltak, és mindnyájan a tengeren mentek által ;2És mindnyájan 
Mózesre keresztelkedtek meg a felhõben és a tengerben; 3És mindnyájan 

egy lelki eledelt ettek; 4És mindnyájan egy lelki italt ittak, mert ittak a lelki 
kõsziklából, a mely követi vala õket, e kõszikla pedig Krisztus volt. 5De azoknak 

többségét nem kedvelé az Isten, mert elhullának a pusztában. 6Ezek 
pedig példáink lõnek, hogy mi ne kívánjunk gonosz dolgokat, a miképen azok 

kívántak. 7Se bálványimádók ne legyetek, mint azok közül némelyek, a mint 
meg van írva: Leüle a nép enni és inni, és felkelének játszani. 8Se pedig ne 

paráználkodjunk mint azok közül paráználkodtak némelyek, és elestek egy 
napon huszonháromezeren. 9Se a Krisztust ne kísértsük, a mint közülök 

kísértették némelyek, és elveszének a kígyók miatt. 10Se pedig ne zúgolódjatok, 
miképen õ közülök zúgolódának némelyek, és elveszének a pusztító által. 
11Mindezek pedig példaképen estek rajtok; megírattak pedig a mi tanulságunkra, 

a kikhez az idõknek vége elérkezett.12Azért a ki azt hiszi, hogy áll, meglássa, 
hogy el ne essék." 

 

17- A víz keresztség egy lehetőség? 
 

Annak érdekében, hogy ez a tanítás a lehető legátfogóbb legyen, amint azt a 

bevezetőben bejelentettük, úgy találtuk, hogy jobb, ha nem vetünk véget ennek, 

anélkül, hogy rámutatnánk arra a néhány pontra, amelyet a sátán ügynökei 
hamis tanításaik támogatására használnak fel. Ezek a démoni lelkipásztorok, 

akik vitatják a vízkeresztelés fontosságát, szokás szerint elferdítették egy bibliai 
vers jelentését, hogy igazolják ostobaságukat. Ön már nagyon jól tudja, hogy 

az ügynökök a pokol excel a művészet csavarás jelentése bibliai versek, Annak 
érdekében, hogy megkapja a fajta értelmezés, amely igazolja a hibát. Mivel a 

Bibliában nincs olyan vers, amely egyértelműen igazolhatja bolondságukat, 
ezeket a démonokat mindig arra kényszerítik, hogy torzítsák Isten szavának 

jelentését, hogy elérjék céljaikat. És a vers, amelyen ragaszkodnak, hogy azt 
mondják, hogy a vízkeresztség lehetõség lenne, pál nyilatkozata 1 

korinthusiakhoz 1:17. 
 

1 korinthusiakhoz 1:17 mondja: "Mert nem azért küldött engem a 
Krisztus, hogy kereszteljek, …" Ezek a gonoszok megforgatják Pál szavának 

jelentését, azzal vádolva őt, hogy triviálissá tette a víz keresztelését. Ezeknek a 
kígyóknak, Paul azt mondaná, hogy a víz keresztség nem olyan fontos, és talán 

még egy lehetőség. Áldd meg az Urat, mert olyan csodálatosan építette fel az Ő 
Igéjét, hogy azok, akik a maguk módján akarják értelmezni, mindig 

összezavarodnak. Ezért azok közül, akik kiforgatják Isten Igéjének jelentését, 
egyiknek sem lesz mentsége Isten előtt. Nem csak ugyanazt a verset, hogy ezek 

a varázslók próbálja kihasználni már összezavarja őket elég, de van még sok 
más részeket a Bibliában, hogy közel a szájukat, hogy ezeket a képmutatókat, 

mint mi fogja bizonyítani az alábbiakban. 
 

Kezdjük demonstrációnk Pál ugyanezen nyilatkozatával, miszerint ezek a 
varázslók úgy vélik, hogy ki tudják használni. A 1 korinthusiakhoz 1:17 Pál 

Államok: "Mert nem azért küldött engem a Krisztus, hogy kereszteljek, 
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hanem hogy az evangyéliomot hirdessem; de nem szólásban való 

bölcseséggel, hogy a Krisztus keresztje hiábavaló ne legyen." 
 

kérdés: Miért jelentette ki Pál, hogy Krisztus nem azért küldte őt, hogy vizet 

kereszteljen? Válasz : Mert Krisztus nem küldte Pálnak a víz keresztelését. 
Krisztus azért küldte Pált, hogy hirdesse az evangéliumot, nem azért, hogy vizet 

kereszteljen. Még ha Pálnak az evangélium hirdetésében is vízzel kell 
keresztelnie, nyilvánvaló, hogy szolgálata nem a víz keresztelése. Paul felismeri, 

és mi is felismerjük. Isten soha nem küldte Pált, hogy vizet 

kereszteljenKeresztelő János volt az, akit azzal a küldetéssel küldtek, hogy 
megtegye a víz keresztelését. Paul nem mondott semmi újat, amikor vallomást 

tett. Csupán megerősíti, amit megállapítottak. 
 

kérdés: Pál az egyetlen, aki elismeri, hogy a vízkeresztség Minisztériuma 

Keresztelő Jánosé? Válasz: Nem, Paul nincs egyedül. Az Atyaisten felismerte őt; 
Jézus Krisztus, az Atya Fia felismerte őt; az apostolok felismerték őt; és még a 

nép főpapjai és elderei is felismerték ezt, amint azt a következő versekben 

felfedezhetitek: 
 

János 1:33 "És én nem ismertem õt; de a ki elkülde engem, hogy vízzel 

kereszteljek, az mondá nékem: A kire látod a Lelket leszállani és rajta 
megnyugodni, az az, a ki keresztel Szent Lélekkel." 
 

Az apostolok cselekedetei 1:4-5 "4És velök összejövén, meghagyá nékik, 

hogy el ne menjenek Jeruzsálembõl, hanem várják be az Atyának ígéretét, 
melyet úgymond, hallottatok tõlem: 5Hogy János ugyan vízzel keresztelt, ti 

azonban Szent Lélekkel fogtok megkereszteltetni nem sok nap mulva." 
 

Az apostolok cselekedetei 1:21-22 "21Szükség azért, hogy azok közül a 
férfiak közül, a kik velünk együtt jártak minden idõben, míg az Úr Jézus 

közöttünk járt-kelt,22A János keresztségétõl kezdve mind a napig, melyen 
fölviteték tõlünk, azok közül egy az õ feltámadásának bizonysága legyen 

mivelünk egyetemben." 
 

Máté 21:23-27 "23És mikor bement vala a templomba, hozzámenének a 
fõpapok és a nép vénei, a mint tanít vala, mondván: Micsoda hatalommal 

cselekszed ezeket? és ki adta néked ezt a hatalmat? 24Jézus pedig felelvén, 
monda nékik: Én is kérdek egy dolgot tõletek, a mire ha megfeleltek nékem, én 

is megmondom néktek, micsoda hatalommal cselekszem ezeket. 25A János 
keresztsége honnan vala? Mennybõl-é, vagy emberektõl? Azok pedig 

tanakodnak vala magukban, mondván: Ha azt mondjuk: Mennybõl, azt 
mondja majd nékünk: Miért nem hittetek tehát néki? 26Ha pedig azt 

mondjuk: emberektõl; félünk a sokaságtól; mert Jánost mindnyájan prófétának 
tartják. 27És felelvén Jézusnak, mondának: Nem tudjuk. Monda nékik õ is: Én 

sem mondom meg néktek, micsoda hatalommal cselekszem ezeket." 
 

Ahogy most olvastátok, az Atyától a sátán ügynökein át Jézusig és az 
apostolokig, mindannyian rájöttetek, hogy a keresztség szolgálatát Keresztelő 

Jánosra bízták. Ha Pál kijelentette volna, hogy Krisztus küldte őt a keresztségre, 
hazudott volna. Ezért Krisztus nem a keresztségre küldte Pált. 
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Folytassuk a tüntetést a Biblia két újabb részével. Az apostolok cselekedetei 

19:1-5, et Márk 16:15-16. Ezeket a démonokat, akik azzal vádolják Pálot, hogy 
a víz keresztelését triviálissá tették, és hogy ezt opcióvá tették, összetévesztik 

ugyanazon Pál reakciója az alább idézett Az apostolok cselekedetei 19: 1-5-
ben. 
 

"1Lõn pedig azonközben, míg Apollós Korinthusban volt, hogy Pál, eljárván a 
felsõbb tartományokat, Efézusba érkezék: és mikor némely tanítványokra 

talált, 2Monda nékik: Vajjon vettetek-é Szent Lelket, minekutána hivõkké 

lettetek? Azok pedig mondának néki: Sõt inkább azt sem hallottuk, hogy ha 
vagyon-é Szent Lélek. 3És monda nékik: Mire keresztelkedtetek meg tehát? 

Azok pedig mondának: A János keresztségére. 4Monda pedig Pál: János 
megtérésnek keresztségével keresztelt, azt mondván a népnek, hogy a ki õ 

utána jövendõ, abban higyjenek, tudniillik a Krisztus Jézusban. 5Mikor pedig ezt 
hallák, megkeresztelkedének az Úr Jézusnak nevére." 
 

Amint látod, Pál első reakciója, amikor találkozik a tanítványokkal, az, hogy 

megkérdezi őket, megkeresztelkedtek-e a Szentlélekkel. Pál nem kérdezi meg 
őket, hogy vízzel keresztelték-e meg őket. Miért? Mert tudja, hogy már meg 

vannak keresztelve a vízben. Pál tudja, hogy ahhoz, hogy tanítvány legyen, már 
meg kellett keresztelkednie a vízben. Senki sem tekinthető Jézus Krisztus 

tanítványának anélkül, hogy megkeresztelkedne a vízben. A vízkeresztség 
tehát nem opció, Pál itt ezt bizonyítja. Így befogja a száját a sátán minden 

ügynöke előtt, aki megvádolja őt. 
 

Márk 16:15-16 dit: "15És monda nékik: Elmenvén e széles világra, hirdessétek 
az evangyéliomot minden teremtésnek. 16A ki hiszen és megkeresztelkedik, 

idvezül; a ki pedig nem hiszen, elkárhozik." 
 

Ha a vízkeresztség lehetőség lett volna, a Szabadító Jézus nem tette volna 

menthetetlenné. De ahogy most olvasták, a víz keresztség valóban feltétele, 

hogy üdvözül. A vízkeresztség ezért nem lehetőség; Ezt mutatja itt Jézus 
Krisztus, az emberiség megmentője. Így befogja a száját ezeknek a 

démonoknak, akik eltérítik az embereket a vízkeresztségtől azzal, hogy azt 
állítják, hogy a keresztelés nem olyan fontos. Mindannyiótokért, akiket csapdába 

ejtett az a sok boszorkánypásztor, akik azt tanítják, hogy keresztelés nélkül 
lehet a Mennybe jutnil, az igazságot most megtanították nektek. Nem lesz több 

kifogásod. Kiaz összes szemeteskannából, amit bántalmazóan 
templomnak hívsz, ami megveti a víz keresztelését. 
 

18- A vízkeresztség jelentősége 
 

Hogy megmutassa, milyen fontos számára a vízkeresztség, Isten úgy döntött, 
hogy még az Ószövetség népét is átadja a víz keresztségén keresztül, amint azt 

olvassuk 1 korinthusiakhoz 10:1-2 "1Frères, Nem akarom pedig, hogy ne 
tudjátok, atyámfiai, hogy a mi atyáink mindnyájan a felhõ alatt voltak, és 

mindnyájan a tengeren mentek által; 2És mindnyájan Mózesre 

keresztelkedtek meg a felhõben és a tengerben;" 
 

A víz keresztelése nem Jánossal kezdődött, hanem Inkább Mózessel, amint azt 

az imént olvastuk. A különbség megjegyezni, hogy a keresztség az Ószövetség 
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Mózesben kollektív volt, míg a keresztség az Újszövetség Keresztelő János 

egyéni. Más szóval, az Ószövetségben a nép kollektív keresztelés által, az 
Újszövetségben pedig az egyéni keresztelés által kell, hogy isten minden 

gyermekének át kell haladnia. Keresztelő János óta azoknak, akik üdvözíteni 
akarnak, egyénileg kellett megkeresztelkedniük a vízben. 
 

A vízkeresztség ezért nagy jelentőséggel bír Isten szemében, és ezt senki sem 
veheti félvállról. Tévednek azok, akik azt hiszik, hogy megvethetik, 

elhanyagolhatják vagy elbagatellizálhatják a keresztséget a vízben, és 

beléphetnek a Mennybe. Az ember nem játszhat olyannal, ami értékes Isten 
szemében, és nem menekülhet a pokol büntetése elől. Tudd, hogy ezek az 

úgynevezett lelkészek, akik azt mondják, hogy a vízkeresztség nem 
fontos, démonok. Az a küldetésük, hogy a pokolra juttassanak. Isten minden 

igaz szolgája tudja, hogy ha a keresztség a vízben nem lenne fontos, 
Jézus Krisztus Urunk nem lett volna megkeresztelve. 
 

19- Mi a teendő a vízkeresztség után? 
 

Máté 28:19-20: "19Elmenvén azért, tegyetek tanítványokká minden népeket, 
megkeresztelvén õket az Atyának, a Fiúnak és a Szent Léleknek 

nevében,20Tanítván õket, hogy megtartsák mindazt, a mit én parancsoltam 
néktek: és ímé én ti veletek vagyok minden napon a világ végezetéig. Ámen!" 
 

Jézus azt mondta, hogy csináljunk tanítványokat,és tanítsuk őket. De néhány 

sátán ügynökei, akik csak azért vannak, hogy ellentmondjanak Jézusnak, ahogy 
a mesterük, a sátán teszi, inkább azt mondják, hogy először tanítani kell őket, 

mielőtt tanítványokká teszik őket. A kérdésem a következő: "Ki tudja Jézus 
vagy a sátán szolgái jobban?" Ha azt hiszed, hogy Jézus tudja a legjobban, 

mit mond, tedd a szavát a gyakorlatba. És ha azt hiszed, hogy a sátán ügynökei 
többet tudnak Jézusnál, kövesd őket. Eljön a nap, amikor meg fogod érteni. 
 

Az apostolok cselekedetei 2:42: "És foglalatosok valának az apostolok 

tudományában és a közösségben, a kenyérnek megtörésében és a 
könyörgésekben." 
 

Jézus Krisztus apostolai azok, akik átülik a gyakorlatba Jézus Krisztus Igéit. Egy 

nap alatt közel 3000 tanítványt alkottak, megkeresztelték őket a vízben, majd 
azon dolgoztak, hogy megtanítsák nekik, hogy féljék Istent, és gyakorolják az 

Ő szavát. sátán apostolai, akik ma egyházakat vezetnek, minden nap megteszik 
mesterük akaratát, és nem engedelmeskednek Krisztusnak. Azokat az 

embereket, akiket nem vízzel kereszteltek meg templomokban tartják, azzal az 
ürüggyel, hogy Tanítani őket. És nem látjuk jó gyümölcsét az úgynevezett 

tanításaiknak azoknak, akik hallgatnak rájuk. 
 

Amit Isten elvár tőlünk a keresztelés után, az az, hogy maradjunk az Ő 
tanításaiban, és alkalmazzuk magunkat arra, hogy minden nap megfigyeljük 

őket, mert a keresztelés nem öncél. A lényeg nem az, hogy azt mondják: 
"Hallelujah, megkeresztelkedtem!" Aki a Mennyországba akar jutni, annak a 

végsőkig ki kell tartania. 
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Máté 10:22 azt mondja,: "És gyûlöletesek lesztek, mindenki elõtt az én 

nevemért; de a ki mindvégig megáll, az megtartatik." 
 

Tehát ne essen bele a csapdába, azt hinni, hogy "mentett mentett", mint néhány 

csábító azt mondják, akik támaszkodnak a vers Mark 16: 16, hogy úgy gondolja, 
hogy a keresztelés után, a megváltás garantált. Emlékezzünk vissza, hogy 

vannak jelenleg a Pokolban emberek, akik életük során megkeresztelkedtek a 
vízben. Óvatosan! 
 

Zsidókhoz 10:35-36 "35Ne dobjátok el hát bizodalmatokat, melynek nagy 

jutalma van.36Mert békességes tûrésre van szükségetek, hogy az Isten 
akaratát cselekedvén, elnyerjétek az ígéretet." 
 

Ez a rész megerősíti azt a tényt, hogy ki kell tartanunk a végsőkig, hogy 
elnyerjük Isten üdvösségét. 
 

1 Timóteushoz 6:12 "Harczold meg a hitnek szép harczát, nyerd el az örök 

életet, a melyre hívattattál, és szép vallástétellel vallást tettél sok bizonyság 
elõtt." 
 

Látjuk ebben a részben, hogy Isten arra kéri Timothy Lelkész hogy ragadja meg 
az örök életet, egy módja annak, hogy azt mondják, ha nem tartja szilárdan, el 

fogja veszíteni. Ha ezt az örök élet megragadására irányuló felszólítást kapjuk 
egy lelkésznek, akkor könnyen megértjük, hogy inkább egy "egyszerű" 

kereszténynek szól. 
 

Filippiekhez 2:12 "Annakokáért, szerelmeseim, a miképen mindenkor 

engedelmeskedtetek, nem úgy, mint az én jelenlétemben csak, hanem most 

sokkal inkább az én távollétemben, félelemmel és rettegéssel vigyétek 
véghez a ti idvességteket."  
 

Ebben a részben az Úr arra kéri az Ő kedvesét, akik már megkeresztelkedtek a 
vízben, hogy félelemmel és remegéssel dolgozzanak az üdvösségükért. Ha a 

"üdvözülnek", ahogy sátán ügynökei mondják, akkor miért kéri az Úr még 
mindig gyermekeit, hogy félelemmel és remegéssel dolgozzanak az 

üdvösségükért? Ezért a víz keresztelése után továbbra is keményen kell 
dolgoznunk, hogy megnyerjük az üdvösséget. 
 

Zsidókhoz 3:12-13 "12Vigyázzatok atyámfiai, hogy valaha ne legyen 
bármelyikõtöknek hitetlen gonosz szíve, hogy az élõ Istentõl elszakadjon; 
13Hanem intsétek egymást minden napon, míg tart a ma, hogy egyikõtök 

se keményíttessék meg a bûnnek csalárdsága által:" 
 

Zsidókhoz 10:24 "És ügyeljünk egymásra, a szeretetre és jó cselekedetekre 

való felbuzdulás végett," 
 

Ezekből a részekből megértjük, hogy a vízkeresztség után fontos, hogy Krisztus 

igaz tanítványa azok között maradjon, akik lélekben és igazságban keresik 
Istent, mert a napi buzdítások arra késztetnek minket, hogy jobban szeressük 

Istent, és megakadályozzanak minket abban, hogy a bűn megkeményedéséhez 
forduljunk. Ezért a keresztelés után a testvéri közösségben kell maradni, és 
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kitartani azokkal, akik tiszta szívvel keresik Istent, ahogy ő mondja nekünk 

2Timóteushoz. 
 

2Timóteushoz 2:22 "Az ifjúkori kivánságokat pedig kerüld; hanem kövessed 

az igazságot, a hitet, a szeretetet, a békességet azokkal egyetembe, a kik 
segítségül hívják az Urat tiszta szívbõl." 
 

Minél több időt töltesz azokkal, akik őszintén félnek Istentől, annál jobban félsz 

az Úrtól, ez az, amit megértünk a A példabeszédek 13:20 amely azt mondja: "A 
ki jár a bölcsekkel, bölcs lesz; a ki pedig magát társul adja a bolondokhoz, 

megromol." 
 

De amikor azokkal vagy, akik kigúnyolják Istent, te magad is kigúnyolod Istent 

azzal, hogy fokozatosan megkeményíted magad a bűnben. Mert a rossz 
bajtársiasság megrontja a jó erkölcsöt. Ahogy olvassuk a következő 

szakaszokban: 
 

1korinthusiakhoz 15:33 "Ne tévelyegjetek. Jó erkölcsöt megrontanak gonosz 

társaságok." 
 

A példabeszédek 22:24-25 "24Ne tarts barátságot a haragossal, és a 

dühösködõvel ne menj;25 Hogy el ne tanuld az õ útait, és tõrt ne keress tennen 
magadnak." 
 

Ezért fontos, hogy a víz keresztelése után isten gyermekeinek igaz 
gyülekezetében maradjunk, ahol Jézus Krisztus szilárd tanát 

prédikálják, és nem azokban a prostituált egyházakban, amelyek ma 
bővelkednek. Arra kérünk benneteket, hogy gondoljátok át a www.mcreveil.org 

honlapon található "Az egyház" című tanítást, annak érdekében, hogy ne 
essenek bele az Apostoli gyűlések csapdájába.  
 

19.1- Óvakodj a csábítástól 
 

A másik csapda, amit el kell kerülni, az, hogy elszigeteled magad, és azt hiszed, 

hogy egyedül együtt nőhetsz fel az Úrral; Ez egy csábítás. Össze kell kapcsolnod 
magad a többi testvérrel, akik a szilárd tan szerint élnek, hogy lelkileg növekedj. 

A zsoltárok 133 "1Grádicsok éneke Dávidtól. Ímé, mily jó és mily gyönyörûséges, 
a mikor együtt lakoznak az atyafiak! 2Mint a drága olaj a fejen, a mely aláfoly a 

szakállon, az Áron szakállán; a mely lefoly köntöse prémjére; 3Mint a Hermon 

harmatja, a mely leszáll Sion hegyeire. Csak oda küld áldást az Úr és életet 
örökké!" 
 

Végezetül ne feledjük, hogy a vízkeresztség után egy élő egyházban kell 

maradnunk, Isten más gyermekei között, akik az igazságot keresik. A 
vízkeresztség után ki kell tartanotok az apostoli tanításban, a 

közösségben, a kenyértörésben és az imádságban. Csak így fogsz 

növekedni a Jézus Krisztusba vetett hitben. 
 

19.2- A megkülönböztetés elemei 
 

Ne utánozzák sátán ügynökeit, akik azt állítják, hogy egyedül élhetik keresztény 
életüket és beléphetnek a Mennybe. Sok csábító, akik azt mondják, hogy nem 

kell egy apostol, egy lelkész, vagy bármely más elder az egyház, azzal az 
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ürüggyel, hogy Jézus lenne az egyetlen lelkész. Néhány ilyen démonok, hogy 

igazolja az ostobaság, azt mondják, hogy a Bibliában Jézus azt mondta: 
"Mindannyian testvérek." Az ördög fiai, akik kiválóak az Isten Igéjének 

kiforgatásában, csavarják ki az Úr igéjének jelentését Máté 23-ban. Vizsgáljuk 
meg együtt ezt a szöveget: 
 

Máté 23:1-10 "10Akkor szóla Jézus a sokaságnak és az õ tanítványainak, 
2Mondván: az írástudók és a farizeusok a Mózes székében ülnek: 3Annakokáért 

a mit parancsolnak néktek, mindazt megtartsátok és megcselekedjétek; de az õ 
cselekedeteik szerint ne cselekedjetek. Mert õk mondják, de nem cselekszik. 
4Mert õk nehéz és elhordozhatatlan terheket kötöznek egybe, és az emberek 
vállaira vetik; de õk az ujjokkal sem akarják azokat illetni. 5Minden õ dolgaikat 

pedig csak azért cselekszik, hogy lássák õket az emberek: mert megszélesítik 
az õ homlokszíjjaikat; és megnagyobbítják az õ köntöseik peremét; 6És szeretik 

a lakomákon a fõhelyet, és a gyülekezetekben az elölûlést. 7És a piaczokon való 
köszöntéseket, és hogy az emberek így hívják õket: Mester, Mester! 8Ti pedig 

ne hivassátok magatokat Mesternek, mert egy a ti Mesteretek, a 
Krisztus; ti pedig mindnyájan testvérek vagytok. 9Atyátoknak se hívjatok 

senkit e földön; mert egy a ti Atyátok, a ki a Mennyben van. 10Doktoroknak se 
hivassátok magatokat, mert egy a ti Doktorotok, a Krisztus." 
 

Szóval, szeretett, ez az a rész, amit néhány démon arra használ, hogy 
bebizonyítsa nekünk, hogy ahhoz, hogy a Mennybe jussanak, nincs szükségük 

apostolra, sem lelkészre, sem az egyház bármely más Öregére. Ezek a kígyók 

azt mondják nektek, hogy Jézus az, aki arra kéri tőlük, hogy vegye le az Isten 
szolgáinak tekintélyét, és szüntesse meg hasznosságukat és szolgálatukat. A 

sátán ügynökei szerint Isten szolgái haszontalanok. Számukra a világnak nincs 
szüksége Isten miniszterére. 
 

Amikor átmegyünk Máté 23 ezen szakaszán, nehézség nélkül megértjük, hogy 

az Úr milyen kontextusban beszélt. Jézus üzenetét nem nehéz megérteni. Mégis 

látod, hogy a sátán fiai mit tesznek vele. Minden alkalommal, amikor azon 
kapjuk magunkat, szemben a démonok, akik megtagadják a minisztérium isten 

szolgái ily módon, teszünk nekik néhány apró kérdést, hogy teljesen becsukja a 
szájukat. Íme néhány a következő kérdések: 
 

Első kérdés: Szükség van-e vízkeresztségre az üdvözüléshez? A válaszuk 
általában igen. 
 

Második kérdés: Mivel nem ismered Isten egyetlen szolgájának tekintélyét 
sem, akkor kihez menj a keresztségért? Ezeknek a démonoknak az a válasza, 

hogy ők maguk veszik fel a keresztséget. 
 

harmadik kérdés: Van a Bibliában olyan példa, amikor valaki megkeresztelte 

magát? Erre a kérdésre ezek a varázslók megrekedtek, és nem tudnak választ 
adni nekünk. 
 

Fontos Üzenet: Szeretett, ha véletlenül találkozol olyan ostoba emberekkel, 
akik őrületükben maguk végezték el a saját keresztségüket a vízben, mondd 

meg nekik, hogy az úgynevezett keresztségüknek nincs jelentősége Isten előtt. 
Ha be akarnak lépni a Mennybe, gyorsan keresniük kell Isten igaz szolgáját, 

hogy valódi vízkeresztséget kapjanak. 
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Felhívás a bűnbánatra: Mindannyian bolondok, akik úgy döntöttetek, hogy a 

saját keresztelkedéset végzitek, tartsatok bűnbánatot, ha üdvözülni 
szeretnétek, és gyorsan keressétek Isten igazi emberét, hogy elnyerjetek egy 

igazi vízkeresztséget ennek a tanításnak megfelelően, amelyet most olvastatok. 
 

Negyedik kérdés: Mivel az apostolok, próféták, evangélisták, lelkipásztorok és 

orvosok haszontalanok, mit mondasz az Efezusiakhoz 4. szakaszára? És amint 
idézzük nekik ezt a részt, ezek a kígyók befogják a szájukat, de nem térnek 

meg. Ha meg is térnének, démonoknak nevezni őket sértés lenne. Olvassuk el 

együtt ezt a részt az Efezusiakhoz 4:10-16-ból. 
 

"10A ki leszállott vala, ugyanaz, a ki fel is ment, feljebb minden egeknél, hogy 

mindeneket betöltsön.) 11És Õ adott némelyeket apostolokul, némelyeket 
prófétákul, némelyeket evangyélistákul, némelyeket pedig pásztorokul 

és tanítókul: 12A szentek tökéletesbbítése czéljából szolgálat 
munkájára, a Krisztus testének építésére: 13Míg eljutunk mindnyájan az 

Isten Fiában való hitnek és az Õ megismerésének egységére, érett férfiúságra, 

a Krisztus teljességével ékeskedõ kornak mértékére:14Hogy többé ne legyünk 
gyermekek, kiket ide s tova hány a hab és hajt a tanításnak akármi szele, az 

embereknek álnoksága által, a tévelygés ravaszságához való csalárdság által; 
15Hanem az igazságot követvén szeretetben, mindenestõl fogva nevekedjünk 

Abban, a ki a fej, a Krisztusban; 16A kibõl az egész test, szép renddel 
egyberakatván és egybeszerkesztetvén az Õ segedelmének minden kapcsaival, 

minden egyes tagnak mértéke szerint való munkássággal teljesíti a testnek 
nevekedését a maga fölépítésére szeretetben." 
 

Amint megtudja ebből a részből, Jézus Krisztus Egyháza tökéletes fejlődéséhez 

szüksége van Isten szolgáira, és maga Jézus akarja. De a sátán ügynökei, akik 
mindig többet tudnak, mint Jézus, meg vannak győződve arról, hogy Jézus, ha 

szolgáit szolgálatra hívta fel, egyszerűen tévedett. 
 

ötödik kérdés: Gyakran hívja a testi apját, atyám? Amint feltesszük ezeket a 

képmutatókat erre a kérdésre, zavarban vannak, és nem válaszolnak. Azt 
mondják maguknak: "Ha nemet mondunk, az nagyon nyilvánvaló lenne, hiszen 

minden nap testi atyáinkat hívjuk, atyám. És ha igent mondunk, ugyanannak a 
versnek a többi részét fogják idézni, amit arra használunk, hogy elcsábítsunk 

minket." 
 

Ami megakadályozza ezeket a képmutatókat abban, hogy válaszoljanak erre a 
kérdésre, az a tény, hogy a Máté 23:8-9-ből származó szakasz folytatása, 

amelyből a ti "mindnyájan testvérek vagytok” kifejezést, azt mondja: 
"Senkit ne hívj atyádnak azon a földön”. Nos, ha nem tisztelnéd Isten 

egyetlen szolgáját sem, és ha nem ismernéd el Isten egyetlen szolgájának címét 
sem azzal az ürüggyel, hogy Isten azt mondta volna, hogy "mindnyájan 

testvérek vagytok", akkor ne hívd atyádat atyának. , mert az Isten, aki azt 
mondta, hogy "mindnyájan testvérek vagytok", ugyanaz, aki azt mondta: 

"senkit a földön ne hívj atyádnak". És ugyanabban az időben és ugyanabban 

a kontextusban mondta. Ez az, ami összezavarja ezeket a varázslókat. 
 

A sátánnak ezek az ügynökei mindig nagyon gőgösek Isten szolgáival szemben. 

Alig adnak nekik tiszteletet, és alig szólítják őket a címükön. Valójában a bennük 
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lévő szellem harcol Isten tekintélye ellen. Ők igazi lázadók, akik nem hajlandók 

alávetni magukat Istennek vagy azoknak, akiket Isten rendelt. 
 

19.3- Isten arra kért engem, hogy különítsem el magam neki 
 

Itt van a megkülönböztetés egy másik eleme, amellyel felismered a sátán más 
ügynökeit. Amint nagyon kirívónak találják, hogy kijelentik, mint néhány 

varázslótársuk, hogy nincs szükségük apostolra, pásztorra vagy az egyház 
bármely más Vénére, inkább azt mondják, hogy Istenük arra kérte őket, hogy 

különítsék el magukat neki, akár személyes képzésre, akár egy pillanatra a 
helyreállításra, vagy egy pillanatra a gyógyulásra stb. És azt mondják nektek, 

hogy ez alatt az idő alatt, amikor elkülönülnek istenükért, maga az utóbbi 
gondoskodik róluk. Szerintük ez igazolja azt a tényt, hogy kivonulnak Isten 

gyermekeinek Gyülekezeteiből, hogy egyedül maradjanak. 
 

sátán ügynökeinek soha nem hiányoznak a mentség arra, hogy hazudjanak 

maguknak és másoknak. Amikor nem tudnak Isten gyermekei közé állni, 

elmenekülnek, és azt mondják mindenkinek, aki hallani akarja őket, hogy az ő 
istenük adta meg nekik a parancsot, hogy különítsék el magukat, vagy jobban 

nyilatkoztassák ki magukat nekik, vagy hogy utasításokat és utasításokat 
adjanak nekik arra vonatkozóan, hogy mit vár el tőlük. És hogy a legtöbbet 

hozzák ki csábításukból, azt mondják, hogy az istenüktől kapott utasítások 
szerint képesek lesznek visszatérni Isten gyermekeinek közepébe. 
 

Szeretteim, nem kell nagy ítélőképesség ahhoz, hogy megértsétek, hogy a 
sötétség világának ügynökei azok, akik ilyen szavakat mondanak. Isten egyetlen 

igaz gyermeke sem mondhat ilyen dolgokat, és Isten egyetlen igaz gyermekét 
sem lehet ilyen hazugságokkal megtéveszteni. Az ilyen utasítás nem származhat 

Jézus Krisztustól, a mi Istenünktől, azon egyszerű oknál fogva, hogy teljesen 

ellentmond az Ő Egyházára vonatkozó elképzelésének. Az Egyháznak, amelyért 
Jézus Krisztus meghalt, el kell érnie a tökéletességet és a hit egységét, valamint 

Isten Fiának ismeretét az egyház elragadtatása előtt. E cél elérése érdekében 
Jézus Krisztus elengedhetetlennek tartotta, hogy felemelje szolgáit, az 

apostolokat, prófétákat, evangélistákat, pásztorokat és tanítókat. 
 

Isten nem hozhatja létre ezt a szervezetet, amely nélkül az Ő egyháza nem 

érheti el a tökéletességet, és ugyanakkor nem kérheti, hogy néhány igaz 

gyermeke hagyja el a többi igaz gyermekét, mert titokban szeretne velük 
beszélni, titokban helyreállítani és titokban gyógyítani őket. Szeretteim, ne 

higgyétek el ezt a fajta hazugságot, amit a sátán ügynökei gyártanak a 
világukból. A mi Istenünk nem így működik. 
 

Az Úr az, aki azt mondja nekünk a Jakab 5:14-ben: "Beteg-é valaki köztetek? 

Hívja magához a gyülekezet véneit, és imádkozzanak felette, megkenvén õt 
olajjal az Úrnak nevében." Az Úr, miután ezt az utasítást adta népének, nem 

kérheti még mindig, hogy néhány beteg vagy megszállott gyermeke vonuljon ki 
Isten gyermekei közül, hogy titokban, a gyülekezeten kívül gyógyítsa meg őket, 

vagy titokban, Isten többi gyermekének jelenlététől távol gyógyítsa meg őket, 
vagy adjon nekik utasításokat és más úgynevezett utasításokat. Ez tiszta sátáni 

csábítás. Jézus Krisztus, a mi Istenünk semmiképpen sem állhat egy ilyen 
hazugság mögött. Jézus Krisztus, az igaz Isten semmiképpen sem kérhet valakit 
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arra, hogy meneküljön el Isten gyermekeitől, és évekre elszigetelje magát, 

várva az úgynevezett gyógyulásra. 
 

Ez a csábítás nem különbözik attól, ami a sátán többi ügynökét is élteti, akik 

minden alkalommal azt mondják, hogy amíg egy szellem nem nyilatkoztatja ki 
nekik ezt és ezt a dolgot, addig nem fognak engedelmeskedni, és nem fogják 

Isten szavát a gyakorlatba átültetni. Már figyelmeztettelek benneteket a pokol 
eme ügynökei ellen. Amint hallasz valakit, aki Isten igéje előtt azt mondja, hogy 

egy szellemnek kell jönnie, hogy újra megmondja neki, hogy engedelmeskedjen, 

hogy engedelmeskedjen, tudd, hogy ez a sátán ügynöke. Ugyanez a csábítás 
élteti a képmutatókat, akik azt állítják, hogy mindig Isten akaratát keresik; ezek 

a csábítók, akik azzal töltik az idejüket, hogy semmit sem tesznek, azzal az 
ürüggyel, hogy Isten akaratára várnak, még olyan dolgok esetében is, 

amelyekről Isten akarata már világosan meg van írva a Bibliában. 
 

És azok az úgynevezett keresztények, akik, bár már találkoztak az egészséges 
tanítással, mégis elmenekülnek Isten gyermekeitől, és azt állítják, hogy Isten 

az, aki arra kéri őket, hogy vonuljanak vissza és maradjanak egyedül, varázslók. 
Amikor azt mondják nektek, hogy Isten az, aki arra kérte őket, hogy 

meneküljenek más Isten gyermekeitől, hogy elszigeteljék magukat, akkor az ő 
istenükről, a sátánról beszélnek, és nem a mi Istenünkről, Jézus Krisztusról. A 

mi Istenünk, Jézus Krisztus ennek a hazugságnak az ellenkezőjét tanítja az Ő 
igéjében. Menekülj a démonok csábítása elől! 

 

És ezek az emberek, akik azt mondják, hogy Isten szétválasztotta volna őket, 
hogy helyreállítsa és meggyógyítsa őket, éveket töltenek anélkül, hogy 

helyreállnának vagy meggyógyulnának. Egy módja annak, hogy elmondja 
neked, hogy Istenüknek örökkévalóságra van szüksége, hogy meggyógyítsa és 

helyreállítsa őket. Ez szánalmas! A sátán valóban tudja, hogyan kell becsapni 
ügynökeit, és nevetségessé tenni őket. Isten evangéliuma, amely különbözik 

attól, amelyet Isten már adott nekünk a Bibliában, nem létezik. Ezt mondja 
Isten, az igaz Isten, Jézus Krisztus: 

 
Galatákhoz 1:6-9 "6Csodálkozom, hogy Attól, a ki titeket Krisztus kegyelme 

által elhívott, ily hamar más evangyéliomra hajlotok. 7Holott nincs más; de 
némelyek zavarnak titeket, és el akarják ferdíteni a Krisztus evangyéliomát. 8De 

ha szinte mi, avagy mennybõl való angyal hirdetne is néktek valamit 
azon kívül, a mit néktek hirdettünk, legyen átok. 9A mint elõbb 

mondottuk, most is ismét mondom: Ha valaki néktek hirdet valamit azon 

kívül, a mit elfogadtatok, átok legyen." 
 

Értse meg most már minden csaló nagyon jól, hogy az igaz Isten soha nem fogja 
elrejteni, hogy más evangéliumot adjon nekik, mint amit már adott nekünk az 

Ő igéjében, ami a szent Biblia. Tartsátok meg tehát, szeretteim, hogy Isten 
egyetlen igaz gyermeke sem állíthatja, hogy egyedül képes a keresztény életet 

élni. A sátán gyermekei azok, akiknek ez az igényük van. Ne utánozzátok őket, 
különben a Pokolban fogtok elpusztulni. 
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A vízkeresztség után Krisztus minden igazi követőjének Isten 

gyermekeinek valódi gyülekezetében kell maradnia, ahol Jézus Krisztus 
szilárd tanítását tanítják. 
 

20- Deviancia 
 

20.1- A keresztségért fizetendő díjak 
 

Vannak sátánista szekták, amelyek fizetnek a vízkeresztelést. A démonok, akik 

uralják ezeket a szektákat, bevezették az úgynevezett "keresztségi díjakat". 
Rákényszerítenek mindazokra, akik meg akarnak keresztelni, egy összeget, 

amelyet a keresztelés megadása előtt kell kifizetni. Ha ilyen gyalázatos szekta 
tagja vagy, tűnj el onnan gyorsan, ha törődsz a megváltásoddal. A Biblia az 

elejétől a végéig azt tanítja nekünk, hogy az üdvösség ingyenes, és a 
vízkeresztség, amely az üdvösséget kíséri, szintén ingyenes. Nem fog találni 

sehol a Bibliában egyetlen keresztelés, hogy már vásárolt, vagy amiért valaki 
fizetett egy pennyt. Ne feledjétek tehát, hogy mindazok, akik úgynevezett 

"keresztelési díjat" kérnek, démonok. Ők a pokol ügynökei, akik a poklot 
választották, és a lehető legtöbb emberrel akarnak odamenni. Menj el tőlük! 
 

Itt van, amit az Úr mond ezekről a kígyók: "De jaj néktek képmutató írástudók 
és farizeusok, mert a mennyeknek országát bezárjátok az emberek elõtt; 

mivelhogy ti nem mentek be, a kik be akarnának menni, azokat sem 
bocsátjátok be." Máté 23:13. 
 

Ők a sátán szolgái, akiknek elítélését már rég megírták."Mert belopózkodtak 
valami emberek, a kik régen elõre beírattak ezen ítéletre, istentelenek, kik a 

mi Istenünknek kegyelmét bujálkodásra fordítják, és az egyedüli Urat, 
az Istent, és a mi Urunkat, a Jézus Krisztust megtagadják." Júdás1:4. 
 

Azt teszik, amit az Úr nem parancsolt. "És magaslatokat építének a Baálnak, 
hogy megégessék fiaikat a tûzben, égõáldozatul a Baálnak, a mit én nem 

parancsoltam, sem nem rendeltem, és a mire nem is gondoltam." Jeremiás 
19:5. 
 

Ahogy azt már tanulmányoztuk, a vízkeresztség az üdvösség feltétele, ahogy az 

meg van írva Márk 16:16 "A ki hiszen és megkeresztelkedik, idvezül;..." Azt is 
meg van írva: "Mert úgy szerette Isten e világot, hogy az õ egyszülött 

Fiát adta, hogy valaki hiszen õ benne, el ne vesszen, hanem örök élete 

legyen." János 3:16. Az üdvösség teljesen ingyenes, amint azt az alábbi versek 
elolvasásával láthatja: 
 

Máté 10:8 "Betegeket gyógyítsatok, poklosokat tisztítsatok, halottakat 

támasszatok, ördögöket ûzzetek. Ingyen vettétek, ingyen adjátok." 
 

Rómaiakhoz 3:23-24 "23Mert mindnyájan vétkeztek, és szûkölködnek az Isten 

dicsõsége nélkül. 24Megigazulván ingyen az õ kegyelmébõl a Krisztus 
Jézusban való váltság által," 
 

Rómaiakhoz 6:23 "Mert a bûn zsoldja halál; az Isten kegyelmi ajándéka 

pedig örök élet a mi Urunk Krisztus Jézusban." 
 

1korinthusiakhoz 9:18 "Micsoda tehát az én jutalmam? Hogy 

prédikálásommal ingyenvalóvá tegyem a Krisztus evangyéliomát, hogy 
ne használjam ki ama szabadságomat az evangyéliom hirdetésénél." 
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Jelenések könyve 21:6 "És monda nékem: Meglett. Én vagyok az Alfa és az 
Omega, a kezdet és a vég. Én a szomjazónak adok az élet vizének 

forrásából ingyen." 
 

Jelenések könyve 22:17 "És a Lélek és a menyasszony ezt mondják: Jövel! 

És a ki hallja, ezt mondja: Jövel! És a ki szomjúhozik, jõjjön el; és a ki 
akarja, vegye az élet vizét ingyen." 
 

Az apostolok cselekedetei 8:18-20 "18Mikor pedig látta Simon, hogy az 
apostolok kézrátétele által adatik a Szent Lélek, megkínálá õket pénzzel, 

19Mondván: Adjátok nékem is ezt a hatalmat, hogy valakire vetem kezeimet, Szent 
Lelket vegyen.20De Péter monda néki: A te pénzed veled együtt veszszen el, 

mivel azt gondoltad, hogy az Istennek ajándéka pénzen megvehetõ." Péter 
apostol nem sietett, hogy elfogadja a neki felajánlott pénzt, de komolyan 

megdorgálta azt, aki még azt is gondolta, hogy Isten ajándékát meg lehet 
szerezni pénzért. 
 

A keresztelési díjat felszámító sátánista templomokban végzett néhány vizsgálat 
után úgy találjuk, hogy az összeg régió, hely, ország szerint változik, sőt attól 

függően is, hogy ki akar megkeresztelkedni. Egyes falvakban kakas, kecske, 
bárány, vagy a legjobb termés szükséges. Más régiókban pénzösszegre van 

szükség. Más szekták számára a keresztelés egyetlen országban történik, és 
több ezer eurót kell költeni a szállítási és keresztelési díjakra. 
 

20.2- Keresztelő Tanfolyamok és Keresztelő Tréningek 
 

Vannak más varázslók, akik bevezették az úgynevezett "Keresztelő 
tanfolyamok" vagy "formációk a keresztség". Vannak, akik még vizsgát is 

tesznek az úgynevezett Keresztelő órák végén, és ha nem sikerül nekik, akkor 
nem fognak megkeresztelni. Ha ilyen gyalázatos szekta tagja vagy, tűnj el 

onnan gyorsan, ha törődsz a megváltásoddal. Egyik varázsló sem vezet el az 
igazi megváltáshoz. Ezek a démonok a pokol ügynökei, akik a Pokolba vezetnek. 

Ahogy ebben a tanításban olvastátok, az Úr azt kérte, hogy a gyermekeit 

kereszteljék meg, hogy hozzák őket az üdvözülésbe, és tanítsák őket 
keresztelés után, nem korábbane. 
 

Miért követeli az Isten, hogy a gyermekei megkeresztelkedjenek, mielőtt 

tanítanák őket? Az ok világos és egyszerű megérteni. Csak a vízben végzett 
keresztelés után menthető meg az ember. Ez azt jelenti, hogy amíg meg nem 

keresztelkedtek, addig nem szabadultok meg. Ezek a varázslók, akik hónapokig 

tartanak téged az úgynevezett keresztelő tanfolyamon, valójában a Pokolban 
tartják az úgynevezett kiképzésük teljes ideje alatt. Ha a halál meglep az 

úgynevezett keresztelési tanításod alatt, a következő pillanatban a Pokolban 
találod magad. Miért töltötte az egész időt egy ilyen templomban? Mégis, ha 

már megkeresztelkedtél és megmenekültél, ha Isten szava meglep téged, akkor 
a mennyországba jutsz, és utána az angyalok karjaiban leszel. Olyan bonyolult 

megérteni Isten egyszerű logikáját? 
 

20.3- Különleges öltözet a kereszteléshez 
 

Vannak varázsló lelkészek is, akik bevezettek egy úgynevezett " Keresztelő 

öltözéket."Követelik, hogy azok, akik meg akarnak keresztelkedni, mindent 
fehérre tegyenek. Ezért csak fehér ruhában kell minden Keresztelő jelöltnek a 
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keresztség vizébe mennie. Tudd, hogy ezek a követelmények, amiket a sátán 

ügynökei rád erőltetnek, a sötétség világának receptjei. És ezek a sátáni 
receptek arra szolgálnak, hogy bemutassák a boszorkányságot. Amikor aláveted 

magad ezeknek a követeléseknek, úgy írod alá a szerződést az okkult világgal, 
hogy nem is tudsz róla. Isten sosem kért külön öltözéket a kereszteléshez, és a 

Bibliában nem találsz olyan apostolt vagy tanítványt, aki ilyen dolgokat kívánna. 
Ha nem akarod, hogy a Pokolban találd magad ezekkel a varázsló 

lelkipásztorokkal, fuss el előlük gyorsan. 
 

 20.4- Kollektív Keresztelések 
 

sátán ügynökei azzal töltik az idejüket, hogy új módszereken gondolkodnak, 

hogy eltérítsék az embereket Istentől. Így néhány varázsló lelkészek már létre 
üléseket kollektív baptizmusok, amelyek során hozza az összes jelölt keresztelés 

a vízbe, egy időben, és mindegyikük merül a vízbe. Más szóval, amikor új 
megtérők vannak, ezek a varázsló lelkészek megvárják, amíg elég ember van, 

hogy megszervezzen egy keresztelőt. Erre szántak egy napot. Amint eljön ez a 

nap, elviszik az összes jelöltet a vízbe keresztelni. Amint odaérnek, belépnek a 
vízbe, és meghívják a keresztelésre jelentkezőket, hogy lépjenek be a vízbe, és 

mindegyikük megkereszteli magát, elmerülve a vízben. 
 

Azoknak, akiknek kiváltságukban van olvasni ezt a tanítást, vegyék komolyan 
ezt az üzenetet. Ha elég szerencsétlen vagy ahhoz, hogy megkereszteld magad 

egy ilyen sátáni rituáléban, bánd meg magad, és gyorsan tűnj el ebből a sátáni 

szektából, ha még mindig ott vagy. Kérj egy igazi keresztelést, amíg még van 
idő. Végül ne feledjétek, hogy a vízben végzett keresztelés nem feltétlenül jó 

keresztség. A jó keresztség az, ami a vízben történik a bibliai normák szerint, 
amint azt ebben a tanításban kifejtettük. Ezért minden olyan személynek, aki 

már megkeresztelkedett a vízben, ellenőriznie kell, hogy keresztelése megfelel-
e a bibliai normáknak, ahogy azt az imént tanulmányoztuk. 
 

21- Következtetés 
 

Az Úr éppen most tett elérhetővé egy tanítás a vízkeresztség egészen teljes és 
egészen részletes. Azoknak, akik elcsábították magukat, már a legcsekélyebb 

okuk sem lesz igazolni makacsságukat. Az Úr éppen megfosztotta tőlük a 
csábítás minden érvét és minden ürügyet. Ez a tanítás egyszer és mindenkorra 

elzárja a szájukat. Az úgynevezett "katolikus keresztények, Metodista 
keresztények, Presbiteriánus keresztények", azok a többi sátáni szekták, 

hogy tesz néhány csepp vizet az emberek fejére, mint a keresztség, és azok a 

többi utálatos szekták, akik azt mondják, hogy a víz keresztség csak egy 
szimbólum, vagy egy lehetőség, most meg kell értenie, hogy ők "az úton a 

Pokolba. A vízben való keresztelés valóban az üdvösség követelménye". 
 

21.1- Ki a keresztény? 
 

Ismerje meg egyszer és mindenkorra, hogy Isten szerint és a Biblia szerint soha 

nem léteztek "katolikus keresztények” , vagy "metodista keresztények”, 
vagy "presbiteriánus keresztények”, vagy "református keresztények”, 

vagy "evangélikus keresztények”, vagy "baptista keresztények”, vagy 
"adventista keresztények”, vagy "apostoli keresztények”, vagy 

"Pentecosztális keresztények", vagy "felébredt keresztények" Ott van 
egyszerűen a keresztény. A Biblia szerint a keresztény a tanítvány. Ez az, 
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amit olvastunk Az apostolok cselekedetei 11:26 "... és a tanítványokat 

elõször Antiókhiában nevezték keresztyéneknek." És a tanítvány az, aki 
Jézus Krisztust tette Mesterévé, aki elfogadta Jézus Krisztust és 

elfogadta õt Urának és személyes Megváltójának, aki bevallotta bûneit, 
aki keresztelkedik vízben, vagyis merítés útján, bűneinek 

megbocsátására, és aki Jézus Krisztusért él. Ez az, amit Isten 
kereszténynek tekint. A kifejezés "katolikus keresztény" vagy "metodista 

keresztény" stb ezért aberráció. A katolikus nem keresztény, a keresztény 
nem katolikus. Nem lehet egyszerre katolikus és keresztény. Ez 

képtelenség. 
 

Ahhoz, hogy Jézus Krisztus tanítványának tekintsük, át kell haladni a keresztelés 
vizén. Ez az üzenet teljesen világos Isten szavában. Itt van, amit a Biblia mond: 

Matthieu 28:19 "Elmenvén azért, tegyetek tanítványokká minden népeket, 
megkeresztelvén õket az Atyának, a Fiúnak és a Szent Léleknek nevében," 

Jézus utasításai szerint megállapítják, hogy az emberek keresztelésével 

tanítványokká tesszük őket. Ezért nem lehetnek olyan tanítványok, akiket nem 
kereszteltek meg vízben. 

 
Az apostolok cselekedetei 2:37-41 "37Ezeket pedig mikor hallották, 

szívökben megkeseredének, és mondának Péternek és a többi apostoloknak: Mit 
cselekedjünk, atyámfiai, férfiak? 38Péter pedig monda nékik: Térjetek meg és 

keresztelkedjetek meg mindnyájan a Jézus Krisztusnak nevében a bûnöknek 
bocsánatjára; és veszitek a Szent Lélek ajándékát. 39Mert néktek lett az ígéret 

és a ti gyermekeiteknek, és mindazoknak, kik messze vannak, valakiket csak 
elhív magának az Úr, a mi Istenünk. 40Sok egyéb beszéddel is buzgón kéri és 

inti vala õket, mondván: Szakaszszátok el magatokat e gonosz nemzetségtõl! 
41A kik azért örömest vevék az õ beszédét, megkeresztelkedének; és hozzájuk 

csatlakozék azon a napon mintegy háromezer lélek." 
 

Ez több ezer ember, akik nem tértek meg, és akik az evangélium meghallgatása 

után megkérdezték Pétert és a többi apostolt, hogy mit kell tenniük a 
megváltáshoz. Amint megkeresztelkedtek, azonnal megkapták a tanítványok 

címet. Ismét megállapítást nyert, hogy a tanítványság címe csak a keresztelésük 
után adatott nekik. Így nem lehet Jézus Krisztus tanítványa nem kereszteltek 

meg a vízben. Nem fogod megtalálni őket a Bibliában. 
 

Ez a tanítás most már világos, hogy minden, és senki sem lesz képes úgy 

beállítani magát, mint tudatlan. Bűnbánat és alámerítéssel végzett 
keresztelés nélkül a Pokol vár rád. Figyelmeztetlek! Azok, akik azt akarják, 

Heaven most már tudja, mit kell tenni, hogy adja meg, és azok, akik inkább a 
Pokol találják magukat ott, és nem lesz meglepve, hogy találják magukat ott. 
 

21.2- Mi a pokol? 
 

Hogy segítsek jobban dönteni, fontosnak tartom elmagyarázni, mi is a pokol 

valójában. Itt van, amit a Biblia mond a Pokolról: 
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Máté 25:41 "Akkor szól majd az õ bal keze felõl állókhoz is: Távozzatok tõlem, 

ti átkozottak, az örök tûzre, a mely az ördögöknek és az õ angyalainak 
készíttetett." 

 
Máté 13:40-43 "40A miképen azért összegyûjtik a konkolyt és megégetik: 

akképen lesz a világnak végén. 41Az embernek Fia elküldi az õ angyalait, és az 
õ országából összegyûjtik a botránkozásokat mind, és azokat is, a kik 

gonoszságot cselekesznek,42És bevetik õket a tüzes kemenczébe: ott 
lészen sírás és fogcsikorgatás.43Akkor az igazak fénylenek, mint a nap, az õ 

Atyjoknak országában. A kinek van füle a hallásra, hallja." 

 

Az Úr Jézus Krisztus maga mondja nekünk, hogy a pokol az örök tűz, hogy a 
pokol a tüzes kemence, és ő mutatja nekünk a poklot, mint a hely, ahol lesz 

sírás és fogcsikorgás. Ha maga Jézus Krisztus mondja, hogy a pokol az örök 
tűz, akkor az az, hogy a pokol valójában örök tűz. És ha maga Jézus Krisztus 

mondja, hogy a pokol az égő kemence, akkor az, hogy a pokol valójában az égő 

kemence. És ha még mindig Jézus Krisztus az, aki azt mondja, hogy a pokol az 
a hely, ahol sírás és fogcsikorgatás lesz, az az, hogy Isten tudja, hogy az a fajta 

kínzás és gyötrelem, ami a Pokolban van, sehol máshol nem létezik. Ha úgy 
gondolja, hogy Jézus a mi Istenünk lehet rossz, továbbra is makacs. És ha azt 

hiszed, hogy Jézus a világ megmentője nem tévedhet, vedd komolyan ezt az 
üzenetet. 

 
21.3- A megkülönböztetés néhány eleme 

 
Itt van a megkülönböztetés egy eleme. Miután felfedte előttünk, hogy a pokol 

örök, és hogy ez az a hely, ahol sírás és fogcsikorgatás lesz, mindenki könnyen 
megérti, hogy a pokol kínja szörnyű és elviselhetetlen. Leírhatatlan. Ha már itt 

tartunk, minden normális ember csak a pokoltól félhet. Minden épeszű ember 
csak a pokoltól félhet. Ha sok ember él távol a félelem Isten akadály nélkül 

magukat, ez azért van, mert a sátán sikerült elhitetni velük, hogy a pokol nem 

létezik. Nem fogsz látni egyetlen normális embert sem, aki tudja, hogy a pokol 
létezik, ahogy a Biblia tanít minket, és önként választotta, hogy odamegy. Azok 

az emberek, akiket a pokol nem fél, a pokol ügynökei. 
 

Tehát, ha találkozik az emberek, akik elolvasása után egy világos 
tanítás, mint ez, a tanítás, amely meggyőzi őket a létezését a pokol míg 

kínál nekik üdvösség ingyen, és azt mondják, hogy inkább maradni a 
katolikus, vagy metodista, vagy Presbiteriánus szekta, csak tudd, hogy 

ők ügynökök a pokol. A mennyország nem nekik való. Már lefoglalták a 
helyüket a Pokolban, és nem akarják elveszíteni ezt a helyet semmiért a világon. 

Míg a Pokolban égnek az örökkévalóságig, azok, akik elfogadták Jézus Krisztust, 
akik megkeresztelkedtek a vízben, és akik Jézus Krisztusért éltek, úgy fognak 

ragyogni, mint a nap a tökéletes boldogságban, az apjuk királyságában, és ez 
az örökkévalóságig. 

 

Máté 13:41-43 "41Az embernek Fia elküldi az õ angyalait, és az õ országából 
összegyûjtik a botránkozásokat mind, és azokat is, a kik gonoszságot 

cselekesznek, 42És bevetik õket a tüzes kemenczébe: ott lészen sírás és 
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fogcsikorgatás.43Akkor az igazak fénylenek, mint a nap, az õ Atyjoknak 

országában. A kinek van füle a hallásra, hallja." 
 

Néhányan, miután elolvasták ezt az üzenetet a könyörtelen egyszerűség ről és 
tisztaságról, azt fogják mondani, hogy már üdvözítettek, miközben még mindig 

szektákban vannak, amelyek elátkozott vízzel, keresztségként szórják meg az 
emberek fejét. Hallani őket, az ember azon tűnődik, hogy elolvasták-e a tanítást. 

Igen, tényleg elolvasták. Szóval, mi a probléma? A probléma, ha ezt arról adják, 
az az, hogy sátán népe soha nem fogja elfogadni Jézus Krisztus evangéliumát, 

mert fél a ttól, hogy üdvözül. 
 

Máté 13:14-15 "14És beteljesedék rajtok Ésaiás jövendölése, a mely ezt 

mondaj: Hallván halljatok, és ne értsetek; és látván lássatok, és ne ismerjetek: 
15Mert megkövéredett e népnek szíve, és füleikkel nehezen hallottak, és 

szemeiket behunyták; hogy valami módon ne lássanak szemeikkel, és 
ne halljanak füleikkel, és ne értsenek szívükkel, és meg ne térjenek, és 

meg ne gyógyítsam õket." 

 
Tudd meg azt is, hogy mindazok az emberek, akik, bár meg vannak győződve 

arról, hogy a katolicizmus sátáni szekta, továbbra is ott maradnak, és azt 
mondják nektek, hogy még egy buldózer sem tudja őket eltávolítani onnan, 

varázslók. Mindannyian a sátán ügynökei. Tudatosan kedvelik ezt a környezetet, 
mert ez jó hely számukra a boszorkányság gyakorlására. És mivel nem 

hajlandóak lemondani a boszorkányságról, nem hagyhatják el ezt a környezetet. 
Nagyon jól tudják, hogy ahhoz, hogy elhagyják ezt a környezetet és elfogadják 

Jézust, feladniuk kell a boszorkányságot, amit még nem hajlandóak tenni. 
Tudatos és önkéntes döntést hoztak a sátán szolgálatában. 

 
Végül, szeretném emlékeztetni mindazokat, akik még mindig a makacsság 

mellett döntenek, hogy a pokol létezik, és az örök l. nincs kétség efelől. A 
pokol tehát nem olyan börtön, amely tíz vagy húsz évig fog tartani; a pokol 

örökké fog tartani. "Ott lesz sírás és fogak csikorgatása, mikor látjátok 

Ábrahámot, Izsákot és Jákóbot, és a prófétákat mind az Isten országában, 
magatokat pedig kirekesztve." Lukács 13:28. Így szoktam mondani az 

embereknek, akik szerint a pokol nem létezik. Mindig azt válaszolom, hogy ha 
nem lenne pokol, és ha ez a pokol nem lenne örök, akkor Jézus Krisztus 

soha nem lett volna meghalni a kereszte. Hadd hallja, akinek füle van! 

 

21.4- Figyelmeztetés 
 

Fontosnak tartjuk, hogy ezt a tanítást egy figyelmeztetéssel fejezzük be. Nem 
kételkedünk a sátán ügynökeinek eltökéltségében, hogy harcoljanak az igazság 

ellen, és hogy mindent megtegyenek, hogy a hamis hitben tartsanak, hogy a 
pokolra jussanak. Így nem lepődünk meg, hogy néhány varázsló megpróbálja 

bizonyítani az ellenkezőjét ennek a tanításnak. Biztosak vagyunk benne, hogy 
ez lesz a helyzet. A sátán ügynökei minden eszközzel megpróbálják megtámadni 

azt, amit Isten szava mond, és elfordít téged attól. 

 
Úgy döntöttünk, hogy ezt a témát a lehető legteljesebb módon kezeljük, annak 

érdekében, hogy bezárjuk a szánkat minden ellentmondó előtt. De ez nem 
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akadályozza meg a vakmerő démonokat abban, hogy mindent megtegyenek, 

hogy elforduljanak a bűnbánattól. sátán néhány ügynöke megpróbálja 
bebizonyítani neked, hogy a Biblia hamis. Mások megpróbálják bizonyítani 

neked, hogy vannak ellentmondások a Bibliában. Megint mások megpróbálnak 
majd meggyőzni arról, hogy a Biblia nem teljes. Mindezt azért teszik, hogy 

rávegyenek benneteket, hogy fogadjátok el azokat a hamis tanításokat, 
amelyeket a sátáni könyvekből merítenek, amelyeknek semmi közük Isten igaz 

szavához. Ezért szeretnénk megtenni ezt a figyelmeztetést, amely lehetővé 
teszi, hogy ne essen ezeknek a gazembereknek a csapdájába, akik 

megesküdtek, hogy a Pokolba vezetnek. 
 

A következőt kell tenned, ha szembekerülsz ezekkel az istenkáromlókkal. Ne 
vesztegesd az idődet vitatkozásra azokkal, akik megpróbálják megmutatni 

neked, hogy a Biblia hamis. Feltétlenül ellent akarnak mondani Istennek, aki azt 
mondta, hogy az ő szava igaz. És azoknak, akik azt mondják, hogy a Bibliában 

ellentmondások vannak, mondd meg, hogy tisztában vagy ezekkel, és hogy ez 

nem változtat azon a tényen, hogy Isten Isten és Isten marad. Azoknak, akik 
azt hiszik, hogy elfordítanak téged Istentől azzal, hogy emlékeztetnek arra, hogy 

a Biblia nem teljes, mondd meg nekik, hogy ezt te is tudod. Mondd el nekik, 
hogy bár a Biblia hiányos, Isten úgy döntött, hogy elfogadja úgy, ahogy van, és 

ez a legfontosabb dolog. 
 

Ne felejtsük el, hogy ezek a démonok, akik az imént kifejlesztett nyelv 
használatával káromkodnak, azért teszik, mert tudják, hogy ha kilépsz a 

spirituálisból, hogy a test szerint megvitassák, akkor igazuk lesz veled 
kapcsolatban. Ezt tudnod kell. Azok, akik azt mondják, hogy a Biblia hamis, 

filozófiába kezdenek, remélve, hogy tévútra vezetnek. Azok, akiknek a küldetése 
az ellentmondások felderítése a Bibliában, idéznek néhány verset, hogy igazolják 

magukat, mert ilyen versek léteznek. És azok, akik azt mondják neked, hogy a 
Biblia nem teljes, mindig a Bibliát fogják használni, hogy bemutassák neked. 

 

A katolikus Biblia felett idéztünk. Fontos tisztázni, hogy TOB azt jelenti, 
ökumenikus fordítás a Biblia, a fordítás célja, hogy kérjük az összes vallások; a 

fordítás gyártott összeegyeztetni az összes lehetséges hiedelmek. Tehát itt van 
a Biblia igazi prostitúciója, szégyentelen prostitúció, gátlástalan prostitúció. És 

ezek a démonok megengedik maguknak, hogy megadják ennek a sátáni 
könyvnek a Biblia nevét. Te, aki ezeket a sátáni verseket használtad, azt 

gondolva, hogy egy Bibliával van dolgod, gyorsan dobd ki a szemétbe. 
 

Ne feledjétek, szeretteim, hogy ha Isten valóban Isten, ahogy mi hisszük, ha 
Isten nagy, ahogy mi hisszük, ha Isten mindenható, ahogy mi hisszük, akkor a 

Biblia azon elemei, amelyek egyesek számára ellentmondást, mások számára 
pedig valótlanságot vagy hamisságot jelentenek, nem kerülhették el Isten 

ellenőrzését. Miért hagyhat hát Isten, a Mindenható, a Teremtő, olyan elemeket 
a szavában, amelyek vagy ellentmondásként, vagy valótlanságként 

értelmezhetők? A válasz egyszerű: Isten a Bibliát a tudomány, a bölcsesség, a 

hit, a filozófia stb. olvasztótégelyévé tette. Azok, akik meg akarnak üdvözülni, 
megtalálják a Bibliában azt, ami segít nekik az üdvözülésben. És akik a pokolra 

akarnak jutni, ugyanabban a Bibliában találják meg azt, ami segít nekik 
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eltévedni. Isten azt akarta, hogy mindenki megtalálja a beszámolóját a 

Bibliában. 
 

Annak érdekében, hogy segítsen bezárni a száját a sátán ezen ügynökei előtt, 
akiknek az a küldetése, hogy elfordítsanak téged Isten igéjétől, elkészítettük 

neked a "Bibliai Tanulmányok előfeltételei" című tanítást, amelyet a 
weboldalon talál www.mcreveil.org . Törekedjen arra, hogy elolvassa. Ez a 

tanítás elmagyarázza neked azt a hét előfeltételt, amelyet minden vita előtt vagy 
minden vita előtt meg kell szabnod magadnak, amikor úgy gondolod, hogy ez a 

vita vagy ez a vita gyümölcsöt hozhat. Soha ne fogadj el vitákat vagy vitákat 
azokkal a démonokkal, akik megváltoztatták a Bibliát. És ha vitatkozni akarsz 

velük, kérd meg őket, hogy tegyék félre a hamis Bibliájukat, és szenvedjenek 
attól, hogy a vitád során az igazi Bibliát használják. 

 
Vannak olyan sátáni szekták, amelyek meggyőződve arról, hogy hamis 

tanításaikat nem tudják majd a Szentírással igazolni, kénytelenek saját Bibliát 

gyártani. Ez a helyzet a katolikusok, Jehova tanúi, a mormonok és néhány más 
sátáni csoportosulás esetében. A katolikusok elkészítették az általuk 

"Jeruzsálemi Bibliának" és "TOB Bibliának" nevezett műveket. Ezen kívül 
van még néhány más kéziratuk és füzetük is, amelyeket arra használnak, hogy 

becsapják a követőiket. Jehova Tanúi elkészítették az általuk "Új Világ 
Fordításnak" nevezett művet. Számos röpiratot is használnak híveik 

félrevezetésére. Ez a helyzet a mormonok esetében is, akik elkészítették az 
általuk "Mormon könyvének" nevezett művet. 

 
Fentebb idéztük a katolikus TOB-t. Fontos pontosítani, hogy a TOB a Biblia 

ökumenikus fordítását jelenti, egy olyan fordítást, amely szándékosan készült, 
hogy minden vallásnak megfeleljen; egy olyan fordítást, amely minden 

lehetséges hitet kibékít. Itt van tehát a Biblia valódi prostitúciója, egy 
feltételezett prostitúció. És ezek a démonok megengedik maguknak, hogy ennek 

a sátáni könyvnek a Biblia nevet adják. Ti, akik ezeket a sátáni verseket 

használtátok, azt gondolván, hogy a Bibliával van dolgotok, dobjátok gyorsan a 
szemétdombra. 

 
21.5- Üzenet a papoknak és más úgynevezett lelkipásztoroknak akik 

félrevezetik Isten népét 
 

Ti gazemberek, akik paktumokat írtatok alá Luciferrel, hogy átadjátok neki a 

tudatlanokat, akik úgy jönnek hozzátok, hogy azt hiszik, hogy Istent követik, ez 
az üzenet nektek szól: miután elolvastad ezt a tanítást, mondd el nekünk, 

honnan származik a tanításod, és kitől tartod. Ha azt szeretnénk, hogy 
kihívást jelent, vagy harcolni a tanítás, küldje el nekünk a tiéd. Biztos 

lehet benne, hogy csak a Szent Bibliára korlátozza magát, ahogy mi 
tettük. Gondoskodtunk arról, hogy elmagyarázzuk neked, mi a Szent 

Biblia. Nem akarunk olyan tanításokat, amelyek a szekták bibliáin és más sátáni 
könyveken alapulnak, vagy olyan kéziratokon, amelyeket Isten nem hagyott 

jóvá. 
 

Tudnotok kell azonban, hogy még nem késő a bűnbánathoz. Még mindig 
lemondhatsz a sátánról, és Jézus Krisztust teheted új Mestereddé. Jézus készen 
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 Ezt a könyvet szabadon fénymásolhatja és terjesztheti. De tilos módosítani vagy megváltoztatni azt. 
 

áll arra, hogy befogadjon és megbocsásson neked, ha őszinte szívvel jössz 

hozzá. Ha szeretnél lemondani a sátánról és elfogadni Jézus Krisztust, bátran 
vedd fel velünk a kapcsolatot. 
 

Kegyelem mindazokkal, akik szeretik a mi Urunkat Jézus Krisztus 
változhatatlan szeretettel! 
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Meghívó 
 

 

Kedves testvéreim! 
 

Ha menekültél a hamis egyházak elől, és tudni szeretnéd, mit kell 
tenned, akkor itt van a két lehetőség, ami rendelkezésedre áll: 

 
1- Nézzétek meg, hogy vannak-e körülöttetek más Isten gyermekei, 

akik félik Istent, és a Szent Tanítás szerint akarnak élni. Ha találsz egyet 
is, csatlakozz hozzájuk bátran. 

 
2- Ha nem találsz egyet sem, és szeretnél csatlakozni hozzánk, ajtónk 

nyitva áll előtted. Az egyetlen dolog, amire megkérünk, hogy először 
olvassátok el az összes Tanítást, amit az Úr adott nekünk, és ami a 

www.mcreveil.org honlapunkon található, hogy megnyugtassuk 
benneteket, hogy ezek a Tanítások összhangban vannak a Bibliával. Ha 

biblikusnak találod őket, és hajlandó vagy alávetni magad Jézus 

Krisztusnak, és az Ő Igéje követelményei szerint élni, akkor szívesen 
látunk téged. 

 
Az Úr Jézus Krisztusnak kegyelme veletek! 
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